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PŘEČTĚTE SI .....Vážení spoluobčané,
opět se po krátké době setkáváme

na stránkách Uhříněveského zpravo-
daje a já k Vám znovu přicházím
s informacemi o projektech výstav-
by, které plánuje nebo již realizuje
naše městská část. V posledním čís-
le roku 2004 jsem Vás informoval
o tom, že jsme úspěšně zahájili kro-
ky k vedoucí k výstavě druhé polovi-
ny náměstí. Ještě koncem loňského
roku byly zahájeny demoliční práce
budov bývalých dřevařských závodů, které se přestěhovaly do ji-
ných prostor a celá plocha byla upravena pro zahájení stavby.
Současně jsme uzavřeli a vyhodnotili veřejnou soutěž na zakáz-
ku výstavby náměstí. Bohužel jsme nakonec celé výběrové řízení
museli zrušit, jelikož vítěz soutěže na poslední chvíli zvýšil cenu
za kterou by celou zakázku realizoval. Toto zvýšení bylo pro nás
neakceptovatelné a z tohoto důvodu jsme celé výběrové řízení
zrušili. Musíme si tedy celým procesem projít znovu, což zdrží
stavební akce cca o půl roku. Věřte, že to pro nás nebylo jedno-
duché, nicméně věříme, že nás pochopíte. Dobrou zprávou je, že
stavba DPS II již započala a jak jste si jistě sami všimli, práce po-
kračují tak, jak bylo plánováno. Celá stavba by měla být podle
plánu dokončena asi za 18 měsíců. Noví obyvatelé by se tedy do
příjemného prostředí U Obory měli nastěhovat koncem léta
2006.

Stále diskutovanou akcí je také výstavba železničního koridoru
a optimalizace trati Praha – Hostivař – Stránčice. Podle nových
zpráv od investora této stavby, kterým jsou České dráhy s.p., bu-
de stavba zahájena počátkem dubna 2005. Současně bude uza-
vřen železniční přejezd v ulici Františka Diviše a železniční pře-
jezd v ulici K Dálnici. Pro dopravu bude vybudována spojka me-
zi těmito ulicemi. Po dokončení celé akce, tedy během měsíce
října, budou oba přejezdy zrušeny. V ulici K Dálnici bude vybu-
dován pouze podchod pro pěší a v ulici Františka Diviše podjezd
pro automobily pod tratí. Po skončení této akce má městská část
v plánu dokončení inženýrských sítí v oblasti ulice Fr. Diviše. No-
vé povrchy vozovky v této ulici bude realizovat investor Technic-
ká správa komunikací hl.m.Prahy. Na výstavbě inženýrských sítí
se také pracuje v ulicích Zlenická, Kašovická a Tichonická.

Brzy již také začne výstavba druhého kruhového objezdu v Uh-
říněvsi v místě současné křižovatky do Netluk. Tato stavba si vy-
žádá určitá omezení vzhledem k tomu, že se bude realizovat za
plného provozu. Prosím Vás tedy o trpělivost, odměnou nám
všem bude plynulost dopravy, kdy by měly vymizet kolony vozi-
del, které musí „zdržovat“ ostatní, když se pokouší odbočit smě-
rem do Netluk nebo do Královic. Výrazně se také zvýší bezpeč-
nost dopravy v této lokalitě. Investorem této stavby je Technická
správa komunikací hl. m. Prahy ve spolupráci s naší městskou
částí. Jak jsem Vás také informoval, začne na přelomu měsíců
března a dubna 2005 rekonstrukce další části Kutnohorské ulice.
Rekonstrukce bude pokračovat od křižovatky Kutnohorská -
K Měcholupům a bude ukončena u křižovatky Kutnohorská - Dol-
noměcholupská. Jak sami vidíte, čeká nás toho hodně, co ovliv-
ní ze stavebního hlediska náš život. Vydržme tedy trochu toho
nepohodlí, odměnou nám bude lepší prostředí pro všechny.

Závěrem bych rád poděkoval všem svým spolupracovníkům,
panu starostovi, který mi, alespoň pro dnes postoupil své místo
ve Zpravodaji, kolegům radním a zastupitelům za jejich neúna-
vnou práci a zasazení se o dobrou věc a také všem zaměstnan-
cům radnice, kteří nám významně svou prací pomáhají.

Srdečně

Martin LANGMAJER
zástupce starosty
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Příští číslo vyjde 14. - 17. 3. 2005.

ŘIDIČSKÉ PRŮKAZY

Řidičské průkazy,
osvědčení profesní
způsobilosti řidičů,
výpisy z evidenční
karty řidičů – vše,
co potřebujete
vědět najdete ve
zprávách z od-
boru dopravy na
6 a 7. straně.

NOVÉ SBĚRNÉ KONTEJNERY

Nové sběrné
kontejnery na
čiré sklo a dru-
hý kontejner na
textilní materiál
– více informací
ve zprávách
z odboru život-
ního prostředí
na 4. a 5. stra-
ně.

UHŘÍNĚVESKÉ MUZEUM

Uhříněveské muzeum Vás zve na
velikonoční výstavu. Letošní  vý-
stava Vám představí soukro-
mou sbírku forem a formiček na
velikonoční pečivo a sbírku ka-
líšků na vejce. Součástí bude
již tradičně průvodce jednotlivý-
mi dny Svatého týdne, letos
s rozšířením o zvyky na Pondělí
velikonoční.

KLUB SENIORŮ

Znáte Klub se-
niorů v Uhří-
něvsi? Na stra-
ně 15 přinášíme
program čin-
nosti v únoru 
a březnu 2005.
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Na svém 51. a 52. zasedání, které se konalo v lednu 2005, projed-
nala Rada MČ Praha 22 mimo jiné  záležitosti, ve kterých přijala ná-
sledující usnesení:
Souhlasila:
• se zrušením obchodní veřejné soutěže na akci Nové náměstí Uhříně-

ves – 3. etapa z finančních důvodů
• s vazbou dvou paré UZ 2004 za celkovou cenu 600,- Kč
• s tím, že v roce 2005 bude mít Uhříněveský zpravodaj barevnou obál-

ku (těžší druh papíru) a ostatní strany černobílé v ceně 9,30 Kč za kus
• s humanitární pomocí JV Asii ve výši 10.000,- Kč
• s poskytnutím peněžitého daru za práci pro MČ Praha 22 při spolu-

práci s občany v Hájku 
• s odstraněním bývalé zast. autobusů na pozemku p.č. 70 v k.ú. Hájek
• s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem dvou bytových jednotek

o velikosti 0+1 v čp. 225 v ID Betlímek v Uhříněvsi.
Schválila:
• rozpočtové úpravy MČ Praha 22 za období od 16. 11. do 31. 12. 2004
• Dodatek č. 2 Organizačního řádu ÚMČ Praha 22
• Rozpočet FZ pro rok 2005.
Vzala na vědomí:
• informaci o změnách ve školství podle nového školského zákona od

1. 1. 2005
• informaci o opakovaných volbách do Senátu Parlamentu ČR
• informaci o kontrolní činnosti v MČ a na ÚMČ za rok 2004
• informaci o provedené kontrole metodické dohlídce na prověření

systému finanční kontroly na ÚMČ
• přehled plánovaných veřejnosprávních a vnitřních kontrol na rok 2005
• Zprávu o hospodaření fondu darů MČ Praha 22 za rok 2004

• Zprávu o hospodaření fondu Muzea MČ Praha 22 za rok 2004
• Zprávu o činnosti Správní rady Účelového fondu ÚMČ Praha 22 – fon-

du zaměstnavatele za rok 2004 a vyúčtování fondu zaměstnavatele
k 31. 12. 2004

• zápis z jednání kulturní komise, redakční rady UZ, komise životního
prostředí, bytové komise a komise sociálních věcí a zdravotnictví.
Na svém 12. zasedání, které se konalo dne 19. 1. 2005, projedna-

lo Zastupitelstvo MČ Praha 22 následující záležitosti
Schválilo:
• rozpočet MČ Praha 22 na rok 2005 jako přebytkový:
• zřízení bezúplatného věcného břemene energetického vedení k po-

zemkům p.č. 1882/5, 1884/86, 1884/87, 1884/164, 1884/258,
1884/260, 1884/262, 1884/271 a 1884/283 v k.ú. Uhříněves ve pro-
spěch společnosti Pražská energetika, a.s.

• prodej pozemků p.č. 2267/2 a 2267/5 v k.ú. Uhříněves
• podnět na pořízení změny funkčního využití částí pozemků p.č. 1743/1,

1766/1, 1790/1, 1793/2 a 1803/1 v k.ú. Uhříněves z funkce „ Orná pů-
da, plochy pro pěstování zeleniny (OP)“ na funkci „Čistě obytné (OC)“.

Vzalo na vědomí:
• zprávu o došlých, vyřízených a nevyřízených podáních občanů za ob-

dobí od 1. 7. 2004 do 31. 12. 2004
• informaci o činnosti Finančního výboru ZMČ Praha 22 za II. pol. 2004.

Ing. Olga JANDOVÁ

ZPRÁVY Z RMČ

ZPRÁVY Z ODBORŮ

NOVÉ SPRÁVNÍ POPLATKY

Dne 17. 1. 2005 vstupuje v účinnost nový zákon č. 634/2004 Sb.
o správních poplatcích. Tento zákon přináší změny i do oblasti stavební-
ho práva, zpoplatňuje nově některé úkony a nové je rovněž členění po-
ložek správních poplatků. Vydávání stavebních povolení, ostatních roz-
hodnutí dle stavebního zákona a poplatků za místní šetření upravují po-
ložky 17 až 20 přílohy uvedeného zákona. Pro potřeby občanů vybíráme
ty nejdůležitější nově upravené správní poplatky dle zákona v oblasti
stavebního práva:

Položka 17
1. Vydání stavebního povolení
písm. g) k drobným stavbám, a jejich změnám Kč 300,-
3. Vydání povolení informačního, reklamního
nebo propagačního zařízení Kč 1.000,-
4. Vydání povolení terénních úprav Kč 1.000,-

Položka 18
písm. b) Vydání územního rozhodnutí o dělení
nebo scelování pozemků Kč 500,-

Položka 20
Místní šetření
Poplatek podle této položky se mimo jiné vybírá za místní šetření při

kolaudaci, byl-li návrh na kolaudaci podán po lhůtě k dokončení stavby
stanovené ve stavebním povolení, nebo nově pokud stavební úřad vý-
slovně určil provedení kolaudace v dodatečném povolení stavby.

Výše ostatních správních poplatků vybíraných stavebními úřady zů-
stává v podstatě bez změn.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR VÝSTAVBY

MĚSTSKÝ KAMEROVÝ SYSTÉM 

Hlavní město Praha při zajiš�ování veřejného pořádku a při snižování
pouliční kriminality aktivně využívá městský kamerový systém (MKS). Ten
je tvořen soustavou kamer, které byly nainstalovány tak, aby mohly moni-
torovat vytipovaná, z bezpečnostního hlediska problematická, veřejná pro-
stranství. V místech sledovaných kamerami se situace výrazně zlepšila,
případně byla pouliční kriminalita z těchto míst vytlačena, což plyne z pra-
videlných hodnocení Policie ČR - Správy hlavního města Prahy. Například
v roce 2004 byly kamery MKS hlavního města Prahy využity:

• pro získání portrétu pachatele ve 30 případech 
• při dopadení a zadržení 14 pachatelů 
• při operativním řešení a dokumentování 110 případů 
• při získání záznamu pro důkazní řízení u 255 případů 
• při zdokumentování činnosti policistů ve 3 případech. 
Z hodnocení také plyne, že preventivní působení nainstalovaných ka-

mer vedlo ke snížení počtu trestných činů ve sledovaných lokalitách
a že represivní dopad je pozitivní, díky možnosti bezprostřední reakce
Policie České republiky a Městské policie hlavního města Prahy.

Na území hlavního města Prahy je umístěno celkem 274 kamerových
stanoviš� a 36 monitorovacích pracoviš� MKS. Monitorovacími pracoviš-
ti jsou například operační střediska Policie ČR - Správa hlavního města
Prahy, Centrální operační středisko Městské policie hlavního města Pra-
hy a další. Městská část Praha 22 má v současné době čtyři kamerová
stanoviště. Jedno z nich bylo instalováno na náměstí Protifašistických
bojovníků již v roce 2003. Ostatní kamery monitorují náměstí Smiřických,
parkoviště před obchodem Norma a Nové náměstí od konce roku 2004.

Existence městského kamerového systému bude jistě přínosem pro
bezpečnost v naší městské části stejně tak, jako se jeho využití pozitiv-
ně projevilo již dříve na jiných místech Prahy. Obrazové výstupy z vy-
braných kamer MKS hlavního města Prahy lze najít kupříkladu také na
internetové adrese: http://kamery.praha-mesto.cz

Jan MAŇÁK

ODBOR KANCELÁŘE ÚŘADU

INFORMACE PRO OBČANY
Z provozních a organizačních důvodů došlo od 1. února 2005
na ÚMČ k přemístění mezi odbory správy majetku z 1. pat-
ra do 2. patra (kanc. č. 212 – 215) a dopravy z 2. patra do 
1. patra (kanc. č. 110 a 111). Telefonní spojení zůstávají stej-
ná. Děkujeme za pochopení.
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INFORMACE PRO PODNIKATELE

Vláda České republiky schválila projekt „Zjednodušení admi-
nistrativních postupů při zahájení a v průběhu podnikání“ (ZAP),
jehož účelem je další rozvoj a optimalizace podnikatelského pro-
středí. Cílovým stavem realizace projektu CRM je především
ulehčení nezbytných administrativních postupů a kroků při za-
hájení a průběhu podnikání jak pro fyzické tak i pro právnické
osoby podnikající, respektive hodlající podnikat v režimu živno-
stenského zákona. Uvedený záměr sleduje zejména vytvoření
uceleného systému registračních míst pro podnikatele, který bu-
de tvořen soustavou živnostenských úřadů. Projekt dále před-
pokládá také navázání spolupráce s informačními místy pro
podnikatele Hospodářské komory ČR. V budoucnu se počítá
s dalším rozvojem systému propojení jednotlivých registrů ve-
řejné správy a zavedením nového informačního systému.

V rámci právě probíhající první etapy jsou vytvářeny podmínky
pro lepší zviditelnění práce živnostenských úřadů, které již dnes
v mnoha případech poskytují informace podnikatelům, a to
i z hlediska povinností podnikatelů vůči daňovým úřadům a sprá-
vě sociálního zabezpečení. Živnostenské úřady proto budou vy-
baveny formuláři „Přihláška k registraci pro fyzické (právnické)
osoby“ a „Přihláška k registraci dani z přidané hodnoty“, které bu-
dou podnikatelům při vyřizování živnostenských oprávnění nabí-
zeny se základní informací, jak s nimi nakládat. Zahájení této čin-
nosti živnostenských úřadů se předpokládá v březnu 2005.

Bc. Alena JEŽKOVÁ

ODBOR ŽIVNOSTENSKÝ

TECHNICKO-ORGANIZAČNÍ PRÁCE
LISTOPAD - PROSINEC 2004

• vyštěrkování úseku pěší komunikace K podchodu
• vyrovnání asfaltovou drtí motoristické komunikace U trati
• rozšíření nájezdové dráhy pro kočárky na mostku přes Říčanku/Nové nám.
• rozšíření instalací vánočního osvětlení v ulici U Starého mlýna a nám.

Protifašistických bojovníků
• zhotovení a instalace zákazových tabulí „venčení psů“ v určených loka-

litách obce
• vyklízení objektů čp. 803, 192, 380, 156
• schválení provozního řádu hřbitova včetně rozptylové loučky MHMP
• rekonstrukce plotu čp. 803, odstranění dalších herních prvků na dět-

ských hřištích
• odvozy a vyskládkování listí z lokalit u kostela, U Nadýmače, u Normy,

z Betlímku, Divišova, Křelovická, Nové náměstí, nám. Smiřických
• zajiš�ování stěhovacích a přepravních prací pro kulturní akce a muzeum
• odstraňování náletových a ruderálních porostů v ulici V Bytovkách
• instalace odpadkového koše u skate parku, odstranění nebezpečných

plotových dílců K dálnici, zemní výkopové práce pro položení kabelu pro
vánoční osvětlení obce Hájek

• likvidace nepovolených skládek v oblasti Podleského rybníka, Jankov,
Ke Královicím, V Pitkovičkách, V Ku�atech / Bou
ák, Obora.

Josef TESAŘÍK

ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY

ZPRÁVA O DOŠLÝCH, VYŘÍZENÝCH
A NEVYŘÍZENÝCH PODÁNÍCH OBČANŮ
ZA OBDOBÍ OD 1. 7. 2004 DO 31. 12. 2004

V souladu s vyhláškou č. 150/1958 Ú.l., v platném znění, byla k 31. 12.
2004 zpracována tato zpráva o došlých, vyřízených a nevyřízených podáních
občanů za období od 1. 7. 2004 do 31. 12. 2004. Všechna došlá podání by-
la řádně zaevidována v papírové a elektronické podobě a předána k vyřízení
příslušnému odboru. Celkem došlo 10 podání. V řádném termínu bylo vyří-
zeno 10 podání. Žádnému z podání nebyl prodloužen termín k vyřízení. Pro-
ti žádné odpovědi nebyl podán návrh na opravný prostředek. Všechna po-
dání byla zpracována v souladu s organizačním řádem a pravidly pro vyři-
zování stížností a petic podaných orgánům městské části Praha 22. 

VÝROČNÍ ZPRÁVA O DOŠLÝCH ŽÁDOSTECH
O INFORMACE ZA ROK 2004

Dle ustanovení § 18 zákona č. 106/1999 Sb., je příjemce žádostí po-
vinen vždy k 31. prosinci běžného roku povinen zpracovat a zveřejnit vý-
roční zprávu o své činnosti v oblasti poskytování informací v režimu zá-
kona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném
znění, za předchozí kalendářní rok. Tato zpráva musí být zpracována 
a zveřejněna nejpozději k 1. březnu roku následujícího.

Celkem došla 2 podání. V řádném termínu byla vyřízena 2 podání.
Žádnému z podání nebyl prodloužen termín k vyřízení. Proti žádnému
rozhodnutí nebyl podán návrh na opravný prostředek. Všechna podání
byla zpracována v souladu s organizačním řádem a zákonem 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Lucie PRINZOVÁ, DiS.

OZNÁMENÍ TRVALÉHO STANOVIŠTĚ VČELSTEV

Upozorňujeme chovatele včel na povinnost oznámit do konce
února na odbor životního prostředí ÚMČ Praha 22 umístění tr-
valých stanoviš� včelstev v souladu s ustanovením § 51 odst. 8
zákona č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči, v platném zně-
ní a § 6 vyhlášky č. 327/2004 Sb., o ochraně včel, zvěře, vod-
ních organismů a dalších necílových organismů při použití pří-
pravků na ochranu rostlin, v platném znění. Formuláře pro ozná-
mení jsou k dispozici na odboru životního prostředí ÚMČ Praha
22 nebo na www.praha22.cz (aktuální zprávy).

Ing. Erika KREJČOVÁ

NOVÉ SBĚRNÉ NÁDOBY NA ČIRÉ SKLO

Odbor životního prostředí by Vás rád touto cestou informoval
o nových sběrných nádobách na odpad, které se v průběhu led-
na až února objeví na vybraných stanovištích tříděného sběru
v naší městské části. Jedná se o sběrné nádoby na bílé nebo-
li čiré (nebarevné) sklo. Na stanovištích tedy najdete vedle žlu-
tého kontejneru na plasty, modrého kontejneru na papír a zele-
ného zvonu na barevné sklo také bílý zvon na výše uvedené či-
ré (nebarevné) sklo. Do tohoto bílého zvonu patří pouze čiré
sklo (lahve, sklenice, tabulové sklo, střepy ……) bez uzávě-
rů, kovových částí, nečistot. V žádném případě do něho proto
nevhazujte sklo barevné či dokonce jiné druhy odpadů. 

O tyto kontejnery bude prozatím rozšířeno v naší městské
části pouze 15 stanoviš�, nebo� se stejně jako v případě sběru
nápojových kartonů (viz zpravodaj č. 12/2004) jedná o pilotní
projekt a záleží na tom, jak se osvědčí a jaké budou výsledky.
Využijte proto této příležitosti a pomozte vytřídit z odpadu další
velmi důležitou a plně využitelnou složku. 

OZNÁMENÍ
Vlivem nepříznivých klimatických podmínek na konci loňského roku

se nepodařilo ukončit rekultivaci skládky v plánovaném termínu. Měst-
ská část proto zažádala o prodloužení souhlasu s provozem rekultivace.
Rozhodnutím MHMP (po uzávěrce lednového čísla UZ) byl souhlas pro-
dloužen do 31. 5. 2005. K tomuto datu bude příjem zemin ukončen a re-
kultivace bude pokračovat zarovnáním terénu, konečnou úpravou svahů
a osetím prostoru travou.

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Počet podání celkem 10
Z toho - petic 0

- stížností 10
Vyřízeno v termínu 10
Nevyřízeno - stanovena lhůta pro vyřízení 0
Nevyřízeno - odloženo 0
Termín prodloužen 0
Počet podaných opravných prostředků 0

Počet podaných žádostí 2
Vyřízeno v termínu 2
Počet vyřízených žádostí s rozhodnutím 
o neposkytnutí informace 0
Počet přijatých odvolání proti rozhodnutí 0
Počet kladně vyřízených odvolání 0
Počet zamítnutých odvolání 0 
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DRUHÝ SBĚRNÝ KONTEJNER NA TEXTILNÍ 
MATERIÁL

Rádi bychom Vás také informovali o umístění druhého sběrného kon-
tejneru na textilní materiál a obuv. Kromě již stávajícího kontejneru na
nám. Smiřických, zde máme nyní nový kontejner u stanoviště tříděné-
ho sběru v Pstružné ul., naproti bývalým potravinám. Pro připomenutí:
oba kontejnery jsou ve vlastnictví firmy Texat, s. r. o., sběr textilních ma-
teriálů probíhá v rámci programu POTEX, který předpokládá, že použi-
telné šatstvo a obuv budou darovány humanitárním organizacím, další
materiál bude recyklován, popř. odstraněn v souladu se zákonem o od-
padech. Do sběrných kontejnerů lze odkládat: textilie, šatstvo, plete-
ninu, vlněné materiály, ale i spárovanou obuv. Není vhodné do kontej-
neru vhazovat vlhké, plesnivé či jinak příliš znečištěné textilie a obuv, ne-
bo� by tím mohlo dojít ke znehodnocení ostatního materiálu a tím k zne-
možnění jeho dalšího využití.

První kontejner na nám. Smiřických byl původně umístěn pouze ve
zkušebním provozu a čekalo se, jak se osvědčí. Nyní byla smlouva pro-
dloužena a navíc byl přidán výše uvedený nový kontejner do ul. Pstruž-
né, aby byla obsloužena i druhá část Uhříněvsi. Děje se tak na základě
nárůstu množství sebraného materiálu a jeho kvalitního třídění. Za ob-
dobí září až prosinec 2004 bylo totiž celkem sebráno 2,5 t materiálu, při-
čemž je za toto období znatelný nárůst s každým následujícím měsícem.
Chtěli bychom Vám všem proto touto cestou velmi poděkovat za pro-
jevený zájem o tento sběr a zároveň popřát, aby byl takto plně a ke
spokojenosti nás všech využíván i druhý kontejner v ul. Pstružné.

Ing. Jitka KOCHÁNKOVÁ

LIKVIDACE OBJEMNÉHO ODPADU

Množství objemného odpadu je v naší městské části přetrvávajícím
problémem. Již v roce 1998, kdy byl v Praze zaveden systém třídění ko-
munálního odpadu a MČ Praha – Uhříněves dostala přiděleno 48 ks vel-
koobjemových kontejnerů (VOK), se ukázalo, že toto množství zdaleka
nepokryje potřebu. Vedení městské části se proto rozhodlo řešit situaci
navýšením počtu VOK a hradit náklady s tím spojené ze svého rozpočtu.
Ani postupným navyšováním VOK se do minulého roku situace nestabi-
lizovala. Proto v letošním roce opět došlo k navýšení počtu až na 100 ks.
Počty VOK na jednotlivé roky a náklady s tím spojené znázorňuje obr. 1. 

Největším problémem je stále narůstající množství odpadu ze zeleně.
Důvodů, proč tohoto odpadu v naší MČ přibývá, je několik. A� je to zákaz
pálení rostlinných zbytků na volných prostranstvích, rušení kompostů,
výstavba nových rodinných domků a s nimi udržovaných trávníků, nebo
skutečnost, že si naši občané uvědomují, že větve a listí, stejně jako sh-
nilá jablka nepatří do příkopů. To, že si čím dál víc občanů uvědomuje,
že odpady nemohou likvidovat jejich odkládá-
ním na černé skládky, dokládá množství dota-
zů, ve kterých se ptají, jak mají s jednotlivými
druhy odpadů naložit.

Co se týče odpadu ze zahrádek, bylo až do
loňského listopadu jedinou možností využití
svozu VOK. Pro letošní rok se možnosti rozší-
řily, nebo� byla otevřena Kompostárna hl. m.
Prahy, která přijímá tento druh odpadu od oby-
vatel Prahy zdarma. Nachází se v Malešicích
v těsném sousedství sběrného dvoru Domeček
v Dřevčické ulici. Asi ne všichni občané naší
MČ mají možnost své odpady odvážet do toho-
to zařízení, ale těm z Vás, kteří tu možnost má-
te, využití doporučujeme. Vyhnete se tím ně-
kdy až dramatickým situacím na stanovištích
VOK. Někteří lidé totiž v obavě, že se jejich od-
pad do kontejneru nevejde, doslova „neznají
bratra“ a porušují zásady bezpečnosti při při-
stavování kontejneru. Tyto situace nastávají
i přesto, že se snažíme svoz optimalizovat
a obsluhovat jednotlivá stanoviště podle jejich
vytížení v minulých letech. Jenže právě odpad
ze zeleně je závislý na klimatických podmín-
kách. Projevuje se to tím, že v některých letech
je velký nápor na VOK v březnu a září, zatímco
jiné roky poptávka kulminuje až v dubnu a li-
stopadu. Přepokládáme, že se počet VOK, kte-
rý letos dosáhl množství 100 ks, již nebude vý-
razně zvyšovat a apelujeme na Vás, občany,
abyste využívali i další možnosti, které Vám
systém města nabízí. Týká se to nejenom od-

padu ze zeleně, ale i objemného odpadu z domácností (staré koberce,
nábytek, matrace atd.), které je možno bezplatně odkládat ve sběrných
dvorech hl. m. Prahy. Léta zažité přesvědčení občanů, že jejich odpad je
„naší“ starostí, není totiž tak úplně pravdivý. Obec má pouze povinnost
stanovit místa, kam mohou občané komunální odpad nebo jeho složky
odkládat, což je v Praze splněno systémem shromaž
ování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů stanove-
ným ve vyhlášce o odpadech (Obecně závazná vyhláška hlavního města
Prahy č. 24/2001 Sb. HMP).

Svoz objemného odpadu z jednotlivých stanoviš� v MČ Praha 22 v ro-
ce 2005 je uveden v následující tabulce. 

Ing. Dana SOPOUŠKOVÁ

Kontejnery jsou přistavovány v sobotu od 8 hodin do naplnění, nejdéle do 12 hodin
Kontejnery jsou přistavovány ve všední dny od 18 hodin do naplnění, nejdéle do 19 hodin 
* Kontejnery jsou přistaveny od soboty do naplnění, nejdéle do pondělí ráno

PLÁNOVANÝ SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU V MČ PRAHA 22 V ROCE 2005
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INFORMACE O ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZECH

Řidičské průkazy, osvědčení profesní způsobilosti řidičů,
výpisy z evidenční karty řidičů

Postup vyřízení věci
Řidičské průkazy, osvědčení profesní způsobilosti řidičů a výpisy z evidenční

karty řidičů pro žadatele s trvalým nebo dlouhodobým pobytem na území hlavního
města Prahy vydává Registr řidičů odboru dopravně správních agend Magistrátu
hlavního města Prahy. Uvedené agendy vyřizuje pracoviště registru řidičů takto:
pracoviště: Kongresová 2, Praha 4
telefon: 236 002 800 (call centrum)

974 823 817 (informace)
974 823 842 (vedoucí)

návštěvní dny: pondělí až čtvrtek 7,00 – 20,00 hod.
(s jednou zákonnou přestávkou v době od 16,15 do 
16,45 hod., kdy je na půl hodiny přerušeno odbavování)

Zde si žadatelé mohou vyřídit veškeré záležitosti, týkající se dané problematiky.

Důležité upozornění
Dle zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění

pozdějších předpisů, je každý žadatel o vydání nebo výměnu řidičského průkazu
a mezinárodního řidičského průkazu povinen podat žádost a následně převzít prů-
kaz osobně; zastupitelnost je nepřípustná. Výdej dat z registru řidičů je Magistrát
hlavního města Prahy, dle výše uvedeného zákona, oprávněn poskytnout na zákla-
dě písemné žádosti, kromě jiného, pouze fyzickým osobám, pokud jde o údaje
o nich vedené jiným fyzickým nebo právnickým osobám na základě písemného
souhlasu osoby, o jejíž údaje fyzická nebo právnická osoba žádá, ověřeného pří-
slušným orgánem. V případě jakýchkoliv nejasností lze záležitosti konzultovat
předem přímo s pracovníky registru řidičů na tel.: 974 823 850.

Formuláře, náležitosti, doklady
1) Výměna řidičského průkazu za nový typ - Model Evropských společenství
(vydáván od 1. 5. 2004 v provedení plastové karty, s omezením na 10 let)

Níže uvedený návod pro postup vychází ze současně platné právní úpravy - zá-
kona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách někte-
rých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Novela zákona o provozu na pozemních
komunikacích je projednávána Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR a nenaby-
la účinnosti. Vzhledem k této skutečnosti nelze vyměnit řidičské průkazy vydané po
1. 1. 2001 (vysvětlení uvedeno níže).

Žadatel je povinen úřadu předložit:
- vyplněnou žádost (tiskopis Žádost o vydání řidičského průkazu je k dispozici

u informační přepážky registru řidičů, Kongresová 2, Praha 4)
- platný doklad totožnosti žadatele (občan ČR občanský průkaz, v případě jeho

ztráty nebo odcizení náhradní doklad, který vydává příslušná městská část dle
místa trvalého bydliště občana nebo orgán Policie ČR + další úřední doklad s fo-
tografií, např.: cestovní pas, služební průkaz apod., cizinec předkládá povolení
k pobytu ) 

- jednu fotografii rozměru 35 x 45 mm (jako na občanský průkaz) 
- původní řidičský průkaz, vydaný v době od 1. 7. 1964 do 31. 12. 2000. 

Úkon je osvobozen od správního poplatku 
Žadateli bude vydán nový řidičský průkaz ve lhůtě do 20 dnů.
Vysvětlení:
Výměna je prováděna ve smyslu § 134, odst. 3 zákona č. 361/2000 Sb., o pro-

vozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, ve znění pozděj-
ších předpisů, kde je stanovena povinnost vyměnit dosavadní (vydané do 30. 6.
1964 a od 1. 7. 1964 do 31. 12. 2000) řidičské průkazy za nové. Úkon je osvo-
bozen od správního poplatku.

(Řidičské průkazy vydané do 30. 6. 1964, byli jejich držitelé povinni vyměnit
do 31. 12. 2002. Tyto již neplatné řidičské průkazy neopravňují jejich držitele k ří-
zení motorových vozidel, ale jejich výměnu lze provést). Řidičské průkazy vydané
od 1. 7. 1964 do 31. 12. 2000 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31. 12.
2005.

Vzhledem ke skutečnosti, že novela zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na po-
zemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, jak shora uvedeno, dosud
nenabyla účinnosti, nelze, ve smyslu § 134 odst. 4, provádět výměny řidičských
průkazů, vydaných v době od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004, protože jejich platnost
není časově omezena. Do doby nabytí účinnosti novely uvedeného zákona lze pro-
vádět pouze výměny řidičských průkazů, jejichž platnost je ve smyslu § 134 odst.
4 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění po-
zdějších předpisů, omezena (ŘP vydané v době do 30. 6. 1964 a od 1. 7. 1964 do
31. 12. 2000).

Všechny stávající řidičské průkazy (vydané od 1. 7. 1964 do 30. 4. 2004) bu-
dou po 1. 5. 2004 i nadále platné, a to ve všech členských státech Evropské unie.
Jejich výměna bude, dle navrhované novely uvedeného zákona, časově rozložena
do 3 termínů podle data vydání řidičského průkazu (ŘP vydáván od 1. 1. 1964 do
31. 12. 1993 - návrh povinné výměny do 31. 12. 2007, ŘP vydáván od 1. 1. 1994
do 31. 12. 2000 - návrh povinné výměny do 31. 12. 2010, ŘP vydáván od 1. 1.
2001 do 30. 4. 2004 - návrh povinné výměny do 31. 12. 2013). Tyto termíny jsou
obsaženy v návrhu právě projednávané a dosud neúčinné novely zákona o provozu
na pozemních komunikacích.

2) Vydání řidičského průkazu náhradou za průkaz:
ztracený

Žadatel je povinen úřadu předložit:
- vyplněnou žádost (tiskopis Žádost o vydání řidičského průkazu je k dispozici

u informační přepážky registru řidičů, Kongresová ul. 2, Praha 4)
- platný doklad totožnosti žadatele (občan ČR občanský průkaz, v případě jeho

ztráty nebo odcizení náhradní doklad, který vydává příslušná městská část dle
místa trvalého bydliště občana nebo orgán Policie ČR + další úřední doklad s fo-
tografií, např.: cestovní pas, služební průkaz apod., cizinec předkládá povolení
k pobytu ) 

- jednu fotografii rozměru 35 x 45 mm 
- 100,- Kč (správní poplatek bude vybrán v hotovosti)

Žadateli bude vydán druhopis řidičského průkazu (model ES) ve lhůtě do 20
dnů. Do doby vydání řidičského průkazu bude žadateli vydáno „Potvrzení o ozná-
mení ztráty, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu“ s platností
nejdéle do 30 dnů, na základě kterého bude moci řídit vozidlo na území České
republiky.

odcizený
- vyplněnou žádost o vydání řidičského průkazu (tiskopis Žádost o vydání řidič-

ského průkazu je k dispozici u informační přepážky registru řidičů, Kongresová
ul. 2, Praha 4)

- jednu fotografii rozměru 35 x 45 mm 
- platný doklad totožnosti žadatele (občan ČR občanský průkaz, v případě jeho

ztráty nebo odcizení náhradní doklad, který vydává příslušná městská část dle
místa trvalého bydliště občana nebo orgán Policie ČR + další úřední doklad s fo-
tografií, např.: cestovní pas, služební průkaz apod., cizinec předkládá povolení
k pobytu)

- protokol o odcizení řidičského průkazu z Policie ČR ( jde o nepovinnou přílohu) 
- 100,- Kč (správní poplatek bude vybrán v hotovosti)

Žadateli bude vydán druhopis řidičského průkazu (model ES) ve lhůtě do 
20 dnů. Do doby vydání řidičského průkazu bude žadateli vydáno „Potvrzení
o oznámení ztráty, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu“ s plat-
ností nejdéle do 30 dnů, na základě kterého bude moci řídit vozidlo na území
České republiky.

poškozený (záznamy v něm jsou nečitelné)
- vyplněná žádost o vydání řidičského průkazu ( tiskopis Žádost o vydání řidič-

ského průkazu je k dispozici u informační přepážky registru řidičů, Kongresová
ul. 2, Praha 4)

- platný doklad totožnosti žadatele (občan ČR občanský průkaz, v případě jeho
ztráty nebo odcizení náhradní doklad, který vydává příslušná městská část dle
místa trvalého bydliště občana nebo orgán Policie ČR + další úřední doklad s fo-
tografií, např.: cestovní pas, služební průkaz apod., cizinec předkládá povolení
k pobytu)

- jednu fotografii rozměru 35 x 45 mm 
- poškozený řidičský průkaz 
- 100,- Kč (správní poplatek bude vybrán v hotovosti)

Žadateli bude vydán druhopis řidičského průkazu (model ES) ve lhůtě do 20
dnů. Do doby vydání řidičského průkazu bude žadateli vydáno „Potvrzení o ozná-
mení ztráty, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu“ s platností
nejdéle do 30 dnů, na základě kterého bude moci řídit vozidlo na území České
republiky.

změna bydliště (z jiné obce do Prahy), změna příjmení
Změnu údajů, které jsou zaznamenány v řidičském průkazu, je držitel povinen

oznámit registru řidičů do 5 pracovních dnů ode dne, kdy ke změně došlo (po vy-
dání nového občanského průkazu). Žadatel je povinen úřadu předložit:
- vyplněnou žádost o vydání řidičského průkazu (tiskopis Žádost o vydání řidič-

ského průkazu je k dispozici u informační přepážky registru řidičů, Kongresová
ul. 2, Praha 4)

- platný doklad totožnosti žadatele (občan ČR občanský průkaz, v případě jeho
ztráty nebo odcizení náhradní doklad, který vydává příslušná městská část dle
místa trvalého bydliště občana nebo orgán Policie ČR + další úřední doklad s fo-
tografií, např.: cestovní pas, služební průkaz apod., cizinec předkládá povolení
k pobytu)

- jednu fotografii rozměru 35 x 45 mm

ODBOR DOPRAVY
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- řidičský průkaz, který bude vyměněn za nový 
- 10,- Kč (správní poplatek bude vybrán v hotovosti)

Žadateli bude vydán nový řidičský průkaz (model ES) ve lhůtě do 20 dnů za
podmínky, že podklad pro vydání řidičského průkazu ( evidenční karta řidiče) byl
pražskému registru řidičů z obce předchozího trvalého bydliště již
zaslán. V opačném případě musí být po podání žádosti o vydání řidičského prů-
kazu podklad z jiné obce písemně vyžádán. Teprve po jeho doručení a zapsání do
registru řidičů lze žádost o vydání řidičského průkazu ve lhůtě do 20-ti dnů rea-
lizovat.

3) Vydání řidičského průkazu žadateli o udělení řidičského oprávnění po absol-
vování autoškoly

Žadatel je povinen úřadu předložit:
- vyplněnou Žádost o vydání řidičského průkazu ((tiskopis Žádost o vydání řidič-

ského průkazu je k dispozici u informační přepážky registru řidičů, Kongresová
ul. 2, Praha 4)

- platný doklad totožnosti žadatele (občan ČR občanský průkaz, v případě jeho
ztráty nebo odcizení náhradní doklad, který vydává příslušná městská část dle
místa trvalého bydliště občana nebo orgán Policie ČR + další úřední doklad s fo-
tografií, např.: cestovní pas, služební průkaz apod., cizinec předkládá povolení
k pobytu) 

- jednu fotografii rozměru 35 x 45 mm 
- v případě rozšíření stávajícího řidičského oprávnění vrací žadatel původní řidič-

ský průkaz 
50,- Kč - poprvé udělené řidičské oprávnění (správní poplatek bude vybrán v ho-
tovosti) 
20,- Kč – při rozšíření stávajícího řidičského oprávnění (správní poplatek bude
vybrán v hotovosti) 

- žádost o udělení řidičského oprávnění s výsledky zkoušek z odborné způsobilosti
předkládá žadatel, který absolvoval výcvik v mimopražské autoškole 

- žádosti o udělení řidičského oprávnění s výsledky zkoušek absolventů pražských
autoškol ukládá v registru řidičů zkušební komisař po úspěšně složených zkouš-
kách 

- posudek o zdravotní způsobilosti vydaný praktickým lékařem ve smyslu Přílohy
2 vyhlášky Ministerstva zdravotnictví č. 277/2004 Sb., o stanovení zdravotní
způsobilosti k řízení motorových vozidel, zdravotní způsobilosti k řízení motoro-
vých vozidel s podmínkou a náležitosti lékařského potvrzení osvědčujícího zdra-
votní důvody, pro něž se za jízdy nelze na sedadle motorového vozidla připoutat
bezpečnostním pásem ( posudek nemůže být nahrazen dokladem o zdravotní
způsobilosti uvedeném v žádosti o řidičské oprávnění, nebo� se v tomto případě
jedná o zápis lékaře ke splnění podmínky pro přijetí k výuce a výcviku za účelem
získání řidičského oprávnění a vykonání zkoušky z odborné způsobilosti k řízení
motorových vozidel a tento zápis neobsahuje všechny náležitosti, které jsou vzo-
rem posudku stanoveny ).
Žadateli bude vydán nový řidičský průkaz (model ES) ve lhůtě do 20 dnů.

4) Výměna cizího řidičského průkazu za český
Žadatel je povinen úřadu předložit:

- vyplněnou žádost o vydání řidičského průkazu (tiskopis Žádost o vydání řidič-
ského průkazu, je k dispozici u informační přepážky registru řidičů, Kongresová
2, Praha 4) 

- platný doklad totožnosti žadatele (občan ČR občanský průkaz, v případě jeho
ztráty nebo odcizení náhradní doklad, který vydává příslušná městská část dle
místa trvalého bydliště občana nebo orgán Policie ČR + další úřední doklad s fo-
tografií, např.: cestovní pas, služební průkaz apod., cizinec předkládá povolení
k pobytu )

- jednu fotografii rozměru 35 x 45 mm 
- cizozemský řidičský průkaz, který bude po dobu pobytu v ČR uložen v registru

řidičů
Žadateli bude vydán nový řidičský průkaz (model ES) ve lhůtě do 20 dnů.
Upozornění:
Vyměnit za český řidičský průkaz lze pouze řidičský průkaz vydaný cizím státem

podle Úmluvy o silničním provozu – Vídeň 1968, nebo Úmluvy o silničním provo-
zu – Ženeva 1949, či řidičský průkaz Evropských společenství. Vlastník tohoto ty-
pu řidičského průkazu s trvalým pobytem na území ČR, který se zdržuje v ČR více
než 185 kalendářních dnů v roce, nebo cizinec s povoleným dlouhodobým nebo tr-
valým pobytem v hlavním městě Praze má, dle § 116 zákona č.361/2000 Sb.,
o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, povinnost
požádat registr řidičů Magistrátu hlavního města Prahy, Kongresová 2, Praha 4
o vydání českého řidičského průkazu ( výměnou za svůj cizí ).

5) Vydání mezinárodního řidičského průkazu
Žadatel je povinen úřadu předložit:

- vyplněnou žádost o vydání řidičského průkazu (tiskopis Žádost o vydání mezi-
národního řidičského průkazu je k dispozici v informacích registru řidičů, Kon-
gresová 2, Praha 4 nebo v informačním středisku Magistrátu hl.m. Prahy, Mari-
ánské nám. 2, Praha 1)

- platný doklad totožnosti žadatele (občan ČR občanský průkaz, v případě jeho
ztráty nebo odcizení náhradní doklad, který vydává příslušná městská část dle
místa trvalého bydliště občana nebo orgán Policie ČR + další úřední doklad s fo-
tografií, např.: cestovní pas, služební průkaz apod., cizinec předkládá povolení
k pobytu) 

- jednu fotografii rozměru 35 x 45 mm 
- řidičský průkaz 
- 50,- Kč (správní poplatek bude vybrán v hotovosti)

6) Výpis z evidenční karty řidiče
Žadatel je povinen úřadu předložit:

- vyplněnou žádost o výpis (tiskopis Žádost o výpis z evidenční karty řidiče je
k dispozici v informacích registru řidičů, Kongresová ul. 2, Praha 4 nebo v in-
formačním středisku Magistrátu hl.m. Prahy, Mariánské nám. 2, Praha 1)

- platný doklad totožnosti žadatele (občan ČR občanský průkaz, v případě jeho
ztráty nebo odcizení náhradní doklad, který vydává příslušná městská část dle
místa trvalého bydliště občana nebo orgán Policie ČR + další úřední doklad s fo-
tografií, např.: cestovní pas, služební průkaz apod., cizinec předkládá povolení
k pobytu )

- řidičský průkaz 
- vyplněnou žádost o výpis 
- 50,- Kč (správní poplatek bude vybrán v hotovosti)

7) Vydání osvědčení profesní způsobilosti řidiče
Žadatel je povinen úřadu předložit:

- vyplněnou žádost (tiskopis Žádost o vydání osvědčení profesní způsobilosti řidi-
če, je k dispozici v informacích registru řidičů, Kongresová ul. 2, Praha 4 nebo
v informačním středisku Magistrátu hl.m. Prahy, Mariánské nám. 2, Praha 1)

- platný doklad totožnosti žadatele (občan ČR občanský průkaz, v případě jeho
ztráty nebo odcizení náhradní doklad, který vydává příslušná městská část dle
místa trvalého bydliště občana nebo orgán Policie ČR + další úřední doklad s fo-
tografií, např.: cestovní pas, služební průkaz apod., cizinec předkládá povolení
k pobytu )

- řidičský průkaz 
- jednu fotografii rozměru 35 x 45 mm 
- 200,- Kč (správní poplatek bude vybrán v hotovosti)

Upozornění:
Osvědčení vydá registr řidičů pražským řidičům, kteří úspěšně absolvovali zdo-

konalování odborné způsobilosti řidičů a přezkoušení v autoškole. Základním pod-
kladem pro vydání tohoto osvědčení je seznam účastníků kurzu zdokonalování od-
borné způsobilosti řidičů a seznam řidičů, kteří prospěli při přezkoušení. Tyto se-
znamy je autoškola povinna zaslat do deseti dnů po ukončení kurzu registru řidičů
Magistrátu hlavního města Prahy.

Lhůty k vyřízení
V případě žádosti o vydání řidičského průkazu z jakéhokoliv důvodu - lhůta do

20 dnů (technologická lhůta pro zhotovení řidičského průkazu centrální výrobny
dokladů). Vyřízení ostatních záležitostí v registru řidičů je prováděno tzv. „na po-
čkání“.

Právní úprava
zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších
předpisů 
zákon č. 247/2000 sb., o získávání a zdokonalování odborné způsobilosti k řízení
motorových vozidel, ve znění pozdějších předpisů 
zákon č. 368/1992 Sb., o správních poplatcích ve znění pozdějších předpisů 
zákon č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů

Zdroj : Odbor dopravně správních agend MHMP
Jan PULTAR

ODBOR OBČANSKOSPRÁVNÍ

POČET OBYVATEL SPRÁVNÍHO OBVODU PRAHY 22 K 31.12.2004

Počet obyvatel

Uhříněves 4.550
Pitkovice 186
Hájek  331
celkem 5.067

Benice 448
Kolovraty 2.285
Královice 263
Nedvězí 237

Celkem správní obvod Praha 22 8.300



KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Vážení spoluobčané,
městská část Praha 22 se chystá připojit k projektu „Komunitní pláno-

vání sociálních služeb“. Důvodem naší účasti na tomto projektu je snaha 
o vytvoření efektivního systému kvalitních a dostupných sociálních služeb.
Hlavním cílem je zajistit občanům, aby měli k dispozici sociální služby, kte-
ré skutečně potřebují. Dříve sociální služby vznikaly převážně rozhodnutím
státních orgánů a často bez návaznosti na skutečné potřeby občanů. Existu-
jící sociální služby byly roztříštěné a často nedostupné. V současné době se
zcela mění zaběhlá praxe. MPSV začalo realizovat reformu sociální sféry,
která by měla tuto oblast přizpůsobit praxi v Evropské unii. Zde se nové me-
tody a postupy již osvědčily. Komunitní plánování je metoda založená na
principech spolupráce, komunikace a aktivního přístupu mezi obcí a jejími
představiteli, realizátory služeb (tj. veřejný sektor, podnikatelé, neziskové
organizace a občanské iniciativy) a občany. Tato metoda je postavena na ne-
ustálém procesu spolupráce formou dojednávání, zlepšování a hledání po-
třebných služeb. Výsledkem by mělo být kompromisní řešení, které by bylo
přijato a podporováno většinou účastníků. Řešení by mělo nejlépe odpoví-
dat místním podmínkám a potřebám občanů. Komunitní plánování vychází
z následujících principů.
1. Princip partnerství mezi všemi účastníky komunitního plánování

Potřeby a cíle všech účastníků mají stejnou váhu. Názorům všech stran
musí být dopřáno stejného prostoru.
2. Princip hledání nových lidských a finančních zdrojů pro komunitní plá-
nování

Možnost spolupráce se svépomocnými a dobrovolnickými skupinami,
sousedskou výpomocí, podnikateli, apod.
3. Princip práce s informacemi

Nutnost zajistit rovný přístup k informacím a předávání informací veřej-
nosti.

Komunitní plánování probíhá v několika fázích. Na počátku musí být pro-
školeni zaměstnanci, získána politická podpora. A pak může následovat dal-
ší etapa, během které se získávají potřebné informace, např. zmapování exi-
stujících služeb, zjištění potřeb občanů, demografické složení obyvatel, ná-
zory veřejnosti, atd. Po této fázi přichází čas na vyhodnocování získaných
údajů a na vytváření plánu sociálních služeb. Úplně na závěr se získávají
zdroje a vytvářejí nové služby. Komunitní plánování znamená pro městskou
část velký přínos. Postupně se vytváří systém sociálních služeb, který od-
povídá zjištěným potřebám. Finanční zdroje jsou vynakládány efektivně. Do-
chází k lepšímu řešení problémů díky spolupráci a zpětné vazbě od občanů.
Sama veřejnost pak lépe akceptuje přípravy plánu a rozhodnutí. Komunitní
plán musí vznikat, měnit se a rozvíjet před zraky celé veřejnosti a také za pří-
mé aktivní účasti všech, kterých se týká. Každý z nás se může během svého
života dostat do těžké životní situace, v níž bude potřebovat sociální služby.
A proto je důležité, aby potřebná služba byla v dosahu, v odpovídající kvali-
tě, abychom si ji mohli dovolit, mohli se na ni spolehnout a abychom byli
chráněni proti zneužívání nebo špatnému zacházení.

Metoda komunitního plánování je dnes již zaváděna ve většině krajů Čes-
ké republiky a často už přináší občanům užitek. Také pražské městské části
se postupně začínají zapojovat. Věříme, že i nám se podaří využitím nového
přístupu sociální služby zlepšit. Postupně Vás budeme o dalších krocích in-
formovat. V brzké době si Vás dovolíme oslovit prostřednictvím anonym-
ního dotazníku, v němž se budete moci vyjádřit k současným sociálním
službám a zároveň také uvést své vlastní návrhy a potřeby. 

Lucie KOŽNAROVÁ

VÝPLATA DÁVEK STÁTNÍ SOCIÁLNÍ PODPORY
OVLIVNĚNÁ NAŘÍZENÍMI EVROPSKÉ UNIE

Vstupem České republiky do Evropské unie se v systémech sociální
ochrany poněkud změnil proces řízení o přiznání nároků na jednotlivé dávky.
Zejména se jedná o systém státní sociální podpory, který je upraven záko-
nem č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpi-
sů, ale i dávky sociální péče, které jsou upraveny především zákonem 
č. 100/1988 Sb., o sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů, zá-
konem č.482/1991 Sb., o sociální potřebnosti, ve znění pozdějších předpisů,
vyhláškou Ministerstva práce a sociálních věcí ČR č. 182/1991 Sb., kterou
se provádí zákon o sociálním zabezpečení a zákon o působnosti orgánů Čes-
ké republiky v sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů.

Dnem 1. 5. 2004 vstoupila v České republice v platnost Nařízení Evropské-
ho společenství, která jsou základními právními předpisy Evropské Unie,

v každé členské zemi přímo aplikovatelná. Je povinností každého státu za-
bezpečit jejich realizaci ve svých národních právních řádech. 
• Nařízení č. 1408/71 o aplikaci soustav sociálního zabezpečení na osoby

zaměstnané, samostatně výdělečně činné a jejich rodinné příslušníky po-
hybující se v rámci Společenství;

• Nařízení č. 574/72 stanovující postup provádění Nařízení č. 1408/71;
• Nařízení č. 859/2003, kterým se rozšiřuje používání ustanovení Nařízení

1408/71 a Nařízení č.574/72 na občany třetích zemí;
Nařízení 1612/68 o volném pohybu pracovníků v rámci Společenství.

Státní sociální podpora
Dávky státní sociální podpory jsou po 1. 5. 2004 vedle zákona o státní so-

ciální podpoře ovlivněny Nařízením č. 108/71 o aplikaci soustav sociálního
zabezpečení na osoby zaměstnané, samostatně výdělečně činné a jejich ro-
dinné příslušníky pohybující se v rámci Společenství, prováděcím předpisem
- Nařízením č. 574/72, Nařízením č. 859/2003, kterým se uvedená Nařízení
rozšiřují na občany třetích zemí (tj. zemí, které nejsou členy EU), a Naříze-
ním č. 1612/68 o volném pohybu pracovníků v rámci Společenství. 

Nařízení č. 1408/71 funguje jako určitý koordinační mechanismus, pro-
střednictvím kterého je každému občanovi EU zajištěna možnost realizovat
svobodně své právo na volný pohyb (zejména) za prací, který patří, k zá-
kladním principům EU. Každá osoba mající národnost jednoho z členských
států Evropské unie je zároveň občanem Evropské unie. Občanství unie do-
plňuje národní občanství, nikoli nahrazuje! Při rozhodování o dávkách státní
sociální podpory se koordinační mechanismus dle Nařízení 1408/71 a
859/2003 uplatní v zásadě ve dvou případech:
• Občan členského státu Evropské unie nebo osoba bez státní příslušnosti

nebo uprchlík bydlící v členském státě, v České republice pracuje nebo stu-
duje nebo migrující pracovník občan třetího státu, rodinný příslušník nebo
pozůstalý občana členského státu Evropské unie v české republice žije;

• Občan ČR nebo osoba s trvalým pobytem v České republice pracuje
v členském státu Evropské unie nebo jeho rodinný příslušník (společně
posuzovaná osoba) nebo pozůstalý v členském státě žije. V ostatních pří-
padech, tj. u osob, které jsou v České republice hlášeny k trvalému poby-
tu, se postupuje výhradně dle národní legislativy ( zákon č.117/1995, o
státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů). Nařízení 1408/71
je nástrojem, jak předejít negativní a pozitivní kolize práva, tedy situacím
kdy občan EU vzhledem ke své pracovní migraci nesplní podmínky pro vý-
platu některých dávek sociálního zabezpečení (např. proto, že nesplní po-
třebné doby pojištění nebo podmínku trvalého pobytu) v žádném státě EU
nebude tak kryt žádným ze systémů sociálního zabezpečení. Může ale do-
jít i k situaci, kdy občan EU splní podmínky několika zemích najednou a
teoreticky by tak mohl čerpat dávky z různých systémů současně. Naříze-
ní č. 1408/71 je takovým právním předpisem, který prostřednictvím jasně
stanovených pravidel postupu kolizní situace řeší. Základní otázky, které
je nutné si položit při řízení o rodinných dávkách, jsou:

• Kde pracují rodiče, rodič?
• Kde žijí děti?
• Vzniká dle právní úpravy nárok na dávky na základě bydliště?

Pro rodinné dávky je hlavním pravidlem tzv. „lex loci laboris“ – stát výko-
nu zaměstnání je primárně kompetentním státem pro výplatu rodinných dá-
vek.

Pro uplatnění nároku na dávky je nezbytné užití zákonem předepsaných ti-
skopisů, v případě aplikace Nařízení se použijí tzv. E-formuláře. Tyto umož-
ňují získat informace potřebné pro určení kompetentního státu.

1. Pravidlům koordinace dle Nařízení č. 1408/71 podléhají po 1. 5. 2004:
Dávky státní sociální podpory:

• přídavek na dítě,
• rodičovský příspěvek,
• dávky pěstounské péče - odměna pěstouna, příspěvek na úhradu potřeb

dítěte,
• zaopatřovací příspěvek,

Patří sem i pohřebné, které ovšem není rodinnou dávkou, ale samostat-
nou oblastí sociálního zabezpečení, spadající rovněž pod koordinační me-
chanismus Nařízení 1408/71
2. Pravidlům koordinace dle Nařízení č.1612/68 podléhá po 1.5.2004

také jedna dávka, která dle naší národní legislativy patří mezi dávky SSP
porodné, v rámci EU není rodinnou dávkou, ale sociální výhodou dle Na-

řízení 1612/68, poskytovanou zaměstnané osobě a jejím rodinným přísluš-
níkům žijícím na území daného státu. S ohledem na výše uvedené skuteč-
nosti nezapomeňte na osmidenní oznamovací povinnost, která se nevztahu-
je pouze na podmínky v rámci národní legislativy, ale i na podmínky uvede-
né v ustanoveních Nařízení Rady Evropské unie.

Zdeňka ŽALUDOVÁ
metodik dávek SSP
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MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT
BENEFIČNÍ KONCERT VOJKOVSKÉ LÉČEBNY

Benefiční koncert Léčebny dlouhodobě nemocných Vojkov si v krátké
době dokázal vydobýt pevné místo v předvánočním kulturním kalendáři
Říčanska. Pořadatelé vždy dokázali přivést hosty z prvé ligy a to vše spo-
jené s vánočním programem, zpěvem koled, dokázalo vytvořit velice pří-
jemnou atmosféru. Letošek nebyl výjimkou i když tentokrát měli pořada-
telé snadnější úkol, protože maminka Jitky Zelenkové se na Vojkově léčí
a ona sama se ujala spolupořadatelství koncertu. Především její zásluhou
vystoupila na koncertu i Marie Rottrová.

Úvod obstaral dětský pěvecký sbor Mraveniště – II. ZŠ Říčany se sbor-
mistry Ludmilou a Martinem Mužíkovými. Loni na jejich místě stáli Bam-
bini di Praga. Mraveniště pochopitelně nemělo a ani nemohlo mít jejich
úroveň. Představilo se sedmnáct trochu vylekaných dětí, které určitě stá-
ly před tak početným publikem poprvé. Hudební kritik by určitě mohl le-
cos vytknout, ale sbor byl založen před dvěma měsíci, děti dokázaly se-
cvičit hezký program vánočních písní, které publikum s oceněním přijalo.
Poté se představila hlavní hvězda večera Jitka Zelenková. Její koncert
jsem navštívil před několika léty, když zpívala v karlínském divadle s or-
chestrem Felixe Slováčka. Myslím, že komorní prostření kulturního stře-
diska Říčany jí velice dobře svědčilo. Paní Zelenková je totiž velice pří-
jemná a milá. S plným nasazením zazpívala své největší hity včetně „Zpí-
vání“, „Ty mně smíš i lhát“, ale vyznala se i ke své lásce ke swingu a jaz-
zu a také ve dvou písních ukázala, že to není jen láska platonická. Měla ús-
pěch, jinak to být nemohlo a také dala najevo, že je jí před říčanským pub-
likem velice dobře.

Nemám rád klišé jako „první dáma pop music, první dáma“ …... atd.,
ale k Marii Rottrové ta dáma nějak patří. Ona skutečně dámou je a byla jí
i v Říčanech. Její program byl kratší, ale písně jako „Večerem zhýčkaná“,
„Lásko“, „Střapatá nohatá“ si vždy najdou vděčné publikum a našly si je
i v Říčanech.

Druhá část vystoupení Jitky Zelenkové přinesla směs vánočních písní.
Tentokrát si myslím, že říčanské publikum zpěvačku trochu zklamalo. Ač
zpívala nejznámější koledy včetně nejkrásnější z nich „Tichá noc“, diváci
se svým zpěvem příliš nezapojili. Větší ohlas měl až závěrečný „Narodil se
Kristus Pán“.

K úspěchu večera velkou měrou přispěl i inteligentní projev moderáto-
ra Roberta Tamchyny. Pan Tamchyna vždy věděl o čem mluví, rozhovory
vedl nenuceně a přitom byl velice příjemný. Dal vzpomenout na některé
rádoby vtipné průvodní slovo některých moderátorů různých televizních
show. Při porovnání by pan Tamchyna určitě nezůstal na štítě. 

Tradicí se již také stává přivítání přítomných říčanskou starostkou Adri-
enou Mrázovou a náměstkem hejtmana Středočeského kraje panem Zdeň-
kem Vyšehradským. Závěrem poděkoval ředitel a primář léčebny MUDr. Ji-
ří Med všem účinkujícím, sponzorům i všem přítomným. Poděkoval za fi-
nanční přínos 30 tisíc Kč, které budou použity pro rekonstrukci druhého
patra léčebny, ale myslím, že bychom měli poděkovat my, všichni přítom-
ní za krásný večer, který pro nás vojkovská léčebna pravidelně pořádá.

Ing. Petr KAŇKA 

PĚT LET SOCIÁLNĚ PRÁVNÍHO PORADENSTVÍ
V KONTAKTU 

Infocentrum sociální pomoci KONTAKT je součástí Městského centra
sociálních služeb a prevence, poskytuje sociálně právní poradenství
a informace o sociálních službách v hl. m. Praze. Za pět let činnosti se
na KONTAKT obrátilo 17 tisíc klientů, z toho v roce 2004 přes 4 tisíce
osob, pracovníci Infocentra zodpověděli při osobním kontaktu, telefo-
nicky, dopisem nebo e-mailem více než 21 tisíc dotazů, z toho v roce
2004 přibližně 5 100 otázek. V hlavním městě Praze je KONTAKT Měst-
ského centra sociálních služeb a prevence jediným zařízením, kde na
jednom místě získáte aktuální přehled o sociálních službách i o jejich
propojení a návaznosti. Zájemci mohou přijít přímo, nebo se telefonic-
ky objednat. 
Adresa: KONTAKT, Palackého nám. – podchod metra B, 128 00 Praha 2; 

e-mail: infokontakt@mcssp.cz; www.mcssp.cz
tel.: 222 563 704, 222 646 151
mobil: 731 056 708, 731 056 172. 
kontaktní osoba: PhDr. Marie Šusterová

Otevřeno pro veřejnost:
Po a St 10 – 18 hodin, Čt 8 – 16 hodin, Pá 8 – 12 hodin 
Další poradny: 
Poradna pro seniory a handicap: Po 10 – 18 hodin 

Poradna pro rodiče, jejichž děti užívají drogy: St 16 – 18 hodin 
Poradna pro ženy po operaci prsu a jejich blízké: 1. středa 14 – 17 hodin 

KONTAKT MCSSP připravil k vydání i několik informačních publikací.
Nejnovější publikací je aktualizovaná brožura Informace, kontakty a so-
ciálně zdravotní služby pro seniory, Praha 2005. Brožura obsahuje 130
stran, nabízí přibližně 600 nejrůznějších kontaktů, které mohou být uži-
tečné pro sociální pracovnice, praktické lékaře, sociální oddělení v ne-
mocnicích a samozřejmě pro seniory i jejich blízké. Brožura je v prodeji za
50,- Kč nejen v KONTAKTu, ale také v knihkupectví Portál v Jindřišské uli-
ci. Získané peníze budou použity opět pro tisk brožur.

PhDr. Marie ŠUSTEROVÁ

AKCE PRO VEŘEJNOST NA TOULCOVĚ DVOŘE 
V ÚNORU A BŘEZNU

• středa 16. 2. Ekologická domácnost? Proč ne!
Tentokrát se zaměříme na téma „Energie? Teplíč-
ko v zimě versus zdraví “. Přihlaste se nejpozdě-
ji do předcházející středy na tel. č. 271 751 311,
či zanechte vzkaz na záznamníku. Vstupné: Dos-
pělý (+0-1 dítě) 50,-; dospělý + 2 děti 70,- Kč.

• sobota 19. 2. Pleteme z orobince
Vyzkoušíte si základní techniky pletení rohoží a podložek a vyrobíte si

něco na památku.
Zájemci hlaste se na tel.: 271 750 548, přihlášky se přijímají do napl-

nění kapacity. Rezervaci je nutné potvrdit uhrazením účastnického poplat-
ku do 14 dnů po objednání. S sebou si přineste: ostrý nůž, nůžky (oby-
čejné i zahradnické), větší dřevěné kuchyňské prkénko a pracovní oděv.
Program proběhne od 9.00 do 16.30 h. Účastnický poplatek: 350,- Kč (za-
hrnuje lehký oběd, kávu, čaj, práci lektora a materiál).
• pondělí 28. 2. Odrátování nádoby

Program proběhne od 16.30 do 18.30 h. Zájemci hlaste se na tel.: 271
750 548, přihlášky se přijímají do naplnění kapacity. S sebou si přineste:
láhev nebo květináč, malé kleštičky a pokud možno i štípačky. Účastnický
poplatek: 100,- (zahrnuje metodické listy, drát a lektorné).
• středa 9. 3. Víme, co jíme?

Program o zdravé výživě, tentokrát zaměřený na oves. Součástí je i pro-
cházka biozahrádkou, ochutnávka společně uvařeného jídla, bylinkový čaj,
vytištěný recept a další informace. Přihlaste se nejpozději do předcházejí-
cí středy na tel. č. 271 751 311, či zanechte vzkaz na záznamníku. Vstup-
né: Dospělý (+0-1 dítě) 90,-; dospělý + 2 děti 110,- Kč.
• sobota 12. 3. Staročeský velikonoční jarmark

Tradiční jarní akce, na které si můžete nejen nakoupit dárečky, ale také
v řadě dílniček vyrobit drobné velikonoční předměty. Jarmark proběhne od
10 do 17 hod. Po skončení jarmarku (v 17.30 hod.) proběhne starodávný
zvyk loučení se zimou. Společně vyneseme Moranu a zpět přineseme jaro.
Vstupné: dospělí 60,- Kč, děti,studenti a důchodci 30,- Kč, rodinné I.
(1 dosp. + 2 děti) – 100,- Kč, rodinné II. (2 dosp. + 2 děti) – 160,- Kč.
• středa 16. 3. Ekologická domácnost? Proč ne!

Tentokrát se zaměříme na téma „Kam s odpady? Zeleň za oknem či na
balkóně“. Přihlaste se nejpozději do předcházející středy na tel.
č. 271 751 311, či zanechte vzkaz na záznamníku. Vstupné: Dospělý 
(+0-1 dítě) 50,-; dospělý + 2 děti 70,- Kč.
• sobota 19. 3. Kde borový voněl háj – vycházka

Borovými lesy a romantickou krajinou na okraji Kokořínska. Z Liběcho-
va do Štětí. Všem, kteří se přihlásí na tel.: 271 750 548 (po – pá od 8.00
do 16.00 hod.), sdělíme přesné informace o odjezdu. 
• pondělí 21. 3. Velikonoce na statku

Tvořivé odpoledne ve znamení kraslic a blížících se Velikonoc. Program
proběhne od 14.00 do 18.00 hod. Přineste si s sebou alespoň 6 ks čistých
vyfouknutých vajec (vejdumků). Na závěr vystoupí dětský folklórní soubor
Vrbina z Prahy 3 se svým „Jarním zpíváním“. Účastnický poplatek: dospělí
50,- Kč, děti, studenti a důchodci 30,- Kč, rodinné I. (1 dosp. + 2 děti) –
90,- Kč, rodinné II. (2 dosp. + 2 děti) – 130,- Kč. 

Středisko ekologické výchovy hl. m. Prahy Toulcův dvůr
Kubatova 1/32, 102 00 Praha 10 – Hostivař
Tel.: 271 750 548; E-mail: info@toulcuvdvur.cz

Spojení: ze stanic metra Skalka a Opatov autobusem č. 177 do zastávky
Chudenická.
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Dne 15. 12. 2004 v 01:20 hodin spatřili strážníci městské po-
licie Uhříněves při provádění běžné hlídkové činnosti na rozhra-
ní ulic Františka Diviše a Hornoměcholupská muže, který se dal
před hlídkou na útěk. Strážníci muže dostihli a vyzvali jej k pro-
kázání totožnosti. Ten hlídce, protože neměl u sebe žádné do-
klady, sdělil totožnost, která ovšem vůbec neexistovala. Poté si
strážníci povšimli, že se muž snaží znehodnotit nějaký papírek,
který má v ruce. A právě z tohoto papírku byla zjištěna lustrací
pravá totožnost muže a navíc i to, že je tento v databázi hleda-
ných osob. Následně skončil muž na policejní služebně a celá
věc je nadále v šetření. 

Dne 20. 12. 2004 v 09:30 hodin přijala hlídka strážníků ozná-
mení, že v Oboře v ulici Vachkova, Praha 22 dochází k nepovo-
lenému kácení stromů. Na místě strážníci zajistili dva muže
s přívěsným vozíkem, na který zrovna nakládali čerstvě pokáce-
ný a rozřezaný strom. Jeden z mužů sice předložil údajné povo-
lení k těžbě dřeva, ale toto bylo značně neprůkazné a nevzta-
hovalo se na činnost, kterou právě na místě tito muži prováděli.
Proto strážníci MP celou záležitost předali na odbor životního
prostředí Úřadu městské části Praha 22 k dalšímu šetření. 

Dne 23. 12. 2004 v 18:10 hodin bylo telefonicky oznámeno
na služebnu MP Uhříněves, že v ulici Mladotova, Praha 22 stří-
kají sprejem tři mladíci na betonovou protihlukovou bariéru.
Hlídka strážníků na místě zajistila tři hochy ve věku 13 až 17 let,
kteří se k tomuto činu doznali. Protože jsou tito mladíci v pode-
zření, že se dopustili trestného činu poškozování cizí věci byli
strážníky MP omezeni na osobní svobodě, předáni do rukou vy-
šetřovatele a celá věc je nadále v šetření.

Dne 3. 1. 2005 v 11:25 hodin bylo telefonicky oznámeno na
služebnu MP Uhříněves jednou ženou, že ji u ní doma navštívi-
ly dvě osoby, muž a žena, které se vydávaly za zaměstnance

energetických závodů a žádají doplatek za energii. Strážníci ih-
ned prozkoumali celé okolí, ale zmíněné osoby již neobjevili,
protože tyto odjely přistaveným osobní vozidlem. 

V souvislosti s tímto případem chceme upozornit znovu
občany (zvláště ty dříve narozené), že se tyto situace v po-
slední době na území naší i jiných městských částí hodně
množí. Různí lidé se pod záminkou pracovníků různých fi-
rem, nebo zprostředkování různých prací snaží dostat do
soukromých obydlí občanů a ty přímo na místě okrást nebo
si místo zmapovat a k vykradení objektu dochází později.
Proto si dávejme dobrý pozor, koho pouštíme do svých by-
tů a domů a raději si vše předem ověřujme telefonicky.

Dne 7. 1. 2005 ve 23:45 hodin spatřili strážníci MP při ob-
chůzce v ulici Potocká, Praha 22, že z jednoho objektu stavební
firmy stoupá dým a že zde došlo k požáru. Strážníci ihned vyro-
zuměli o situaci hasičský záchranný sbor a pomáhali při vyklí-
zení objektu. Celou situaci se podařilo hasičům zvládnout zhru-
ba po třech hodinách. Příčina požáru je nadále v šetření.

Dne 20. 1. 2005 ve 12:55 hodin bylo na služebnu MP Uhří-
něves telefonicky oznámeno, že v prodejně Norma v ulici Přá-
telství, Praha 22 byli zajištěni dva pachatelé krádeže. Na místě
strážníci MP zajistili dva hochy ve věku 14 a 16 let, kteří si od-
skočili ze školy odcizit dvě čokolády. Strážníci hochy předali do
rukou ředitele školy a posléze bude celá záležitost projednána
s jejich rodiči. 

Na závěr oprava jednoho příspěvku z minulého čísla

Oprava se týká příspěvku ze dne 14. 12. 2004, kde bylo uve-
deno, že v areálu Pragochemy v ulici Přátelství, Praha 22 došlo
k požáru, respektive k vypalování kabelů. Tímto uvádíme opra-
vu s tím, že k vypalování kabelů nedošlo na pozemku firmy Pra-
gochema, nýbrž na vedlejším pozemku, který nemá s firmou
Pragochema nic společného. 

Jan KAVALEC
Velitel OS MP 

Vážení,
tímto dopisem bych Vám chtěl poděkovat za péči, kterou vě-

nujete zeleni v Uhříněvsi. Rád chodím na procházky se svým
psem a občas navštěvuji i Husův park. Koncem roku mě potěši-
lo, že park byl vyčištěn od řady náletů, starých stromů a shra-
báno i listí. Léta příliš neudržovaný park, který spíš připomínal

les, skutečně prokouknul. Věřím, že tím práce neskončily, a že
se park dočká i úpravy cestiček a nových stromů a keřů. Pak by
park byl skutečně příjemným místem pro odpočinek.

V úctě
Jaroslav KUBICA

PODĚKOVÁNÍ – JÓGA 2005 ?

Děkujeme touto cestou paní PaedDr. Janě Folprechtové a
RNDr. Kateřině Markové za odborné, obětavé a citlivé vedené
jógy. Každý čtvrtek ve škole na nám. Bří Jandusů v Uhříněvsi
jsme se po několik let scházely, abychom v devadesáti minutách
s příjemnou hudbou protáhly svá těla a načerpaly nové síly. Bo-
hužel pro pracovní vytížení nejsou schopny výše jmenované již
v tomto roce pravidelně cvičení vést. Obracíme se na čtenáře
Zpravodaje s prosbou, pokud by věděli o někom, kdo má
absolvovaný kurz vedení jógy a byl by ochoten vypomoci
při cvičení, aby se přihlásil na telefonním čísle 271071872
nebo přímo na ÚMČ Praha 22, číslo dveří 127.

Ještě jednou mnohokráte děkujeme.
ÚČASTNICE CVIČENÍ JÓGY

MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA – UHŘÍNĚVES

ČTENÁŘI NÁM PÍŠÍ

Přátelství 815
telefon: 26771 09 61 
tísňové volání: 156

PŘEHLED ČINNOSTI
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Zastupitelstvo městské části Praha 22,
Rada městské části Praha 22

a Redakční rada Uhříněveského zpravodaje
vzaly s politováním na vědomí,

že v pondělí 3. ledna 2005 zemřel ve věku 49 let

pan

Ing. Jiří POČTA

poslanec MNV Uhříněves ve volebním období

1986-1990 a člen MZ v Uhříněvsi v letech 1990-1994

a člen Rady MNV Uhříněves v březnu – prosinci 1990.

Vážíme si jeho práce, kterou vykonal ve prospěch naší

městské části a děkujeme za ni.

ČEST JEHO PAMÁTCE !

NOVÉ KNIHY
V KNIHOVNĚ

Krásná literatura pro dospělé
Bambas, P. : Zakázaná extáze
Berija, S. : Můj otec Berija
Burnhamová, S. : Poklad Montséguru
Hoffmeister, A. : Kaleidoskop
Christie, A. : Po pohřbu
Jaroš, L. : Tajemství kříš�álové jeskyně
Novak, E. : Příběh lékaře

Naučná literatura pro dospělé
Beneš, E. : Odsun Němců v Československu
Hrubešová, E., Hrubeš, J. : Toulky pražskou minulostí
Krumlovský, F. : Dámské příběhy českého středověku

Anděla PILZOVÁ

JAK JSME V MUZEU HOSPODAŘILI ?

Na základě ustanovení článku III. Statutu uhříněveského muzea
Vám, vážení občané, v přehledné tabulce předkládám hospoda-
ření s prostředky vybranými jako dobrovolné vstupné a dary.

Michal KLICH

ÚSTAVNÍ SOUD ROZHODL

Ústavní soud ve středu 26. ledna rozhodl, že senátní volby v Praze 11
se nemusí opakovat. Senátorem se tak stal Jan Nádvorník (ODS), který
zvítězil vloni v listopadu. Výsledek voleb v prosinci zrušil Nejvyšší správ-
ní soud, a to kvůli způsobu předvolební kampaně Jana Nádvorníka. Nej-
vyšší Správní soud v Brně na počátku loňského prosince vyhověl stíž-
nosti neúspěšného kandidáta za KDU-ČSL a křeslického starosty Anto-
nína Zápotockého, kterému jen těsně unikl postup do druhého kola vo-
leb. ODS podala stížnost k Ústavnímu soudu, s níž uspěla. „Správní
soud chybně obecní list zařadil do stejné kategorie jako například výle-
pové plochy,“ uvedl ústavní soudce Jiří Nykodým. „V tisku šlo navíc
o spor dvou starostů v názoru na místní investice a ne o střet dvou se-
nátních kandidátů,“ dodal ústavní soudce. Senátní volby v Praze 11 ale
ještě definitivní konec nemají, Zápotocký se totiž podle informací České-
ho rozhlasu hodlá obrátit k Evropskému soudu pro lidská práva do Št-
rasburku.

ZPRÁVA ČTK

MUZEUM DĚKUJE

Jménem kulturní komise Rady městské části Praha 22 a jménem mu-
zea děkuji spoluobčanům za dary pro uhříněveské muzeum, které rozší-
řily naše sbírky a za služby zdarma poskytnuté muzeu
• paní Jaroslavě BOHUSLAVOVÉ za dekorativní květinu
• panu Jiřímu MISSBICHLEROVI z Kolovrat za fotografie a dokumenty,

které doplnily informace o obecním četníku Antonínu Beerovi
• panu Zdeňku NÁGLOVI za keramickou misku z Peru
• paní Václavě PORKERTOVÉ za fotografie a listiny rodiny Hříbalovy
• paní Kateřině SCHNEIDEROVÉ za dvě vyšívané kuchařky a dvě vyší-

vané dečky
• panu Vojtěchu USTOHALOVI za 12 románových knih z doby 1. repub-

liky.
Michal KLICH
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KULTURA
ZÁŘILA HVĚZDA A VZDUCH SE CHVĚL

Stejně jako v loňském roce nás potěšilo vystoupení skupiny
sedmi dětí s paní učitelkou Šavrdovou ze Speciální školy. Ve
čtvrtek 6. ledna 2005 dopoledne přišly na radnici, aby připo-
mněly svátek Tří králů. Zazpívaly a zahrály čtyři melodické pís-
ně, z nichž poslední dala název tomuto krátkému článku. Od-
měnou jim byl nejen potlesk zaměstnanců radnice, ale také sáč-
ky s drobnými dárky. 

Text a foto Eva ŠKRDLOVÁ

Divadelní spolek „UCHO“ TJ SOKOL Uhříněves

pořádá pro uhříněveské děti a jejich rodiče

DĚTSKÝ MAŠKARNÍDĚTSKÝ MAŠKARNÍ
KARNEVAL,KARNEVAL,

který se bude konat 
v sobotu 5. března 2005

od 14 hodin ve velkém sále sokolovny.

Vstupné : děti 10,- Kč, dospělí 30,- Kč

Večer od 20 hodin

MAŠKARNÍ BÁL PRO DOSPĚLÉ

Vstupné 70,- Kč, masky 50,- Kč

UHŘÍNĚVES UŽ DOOPRAVDY MÁ MÚÚÚZEUM

Asi se to mnohým z Vás nezdá. Vždy� v Uhříněvsi máme muzeum již
od 10. 12. 2002, tedy více jak dva roky. Ano i ne. Je sice pravda, že do
muzea již mnozí z vás několikrát zavítali, ale toto muzeum existovalo de
facto, ale ne de jure, tedy podle práva. V pondělí 24. 1. 2005 nám bylo
sděleno, že komise na Ministerstvu kultury České republiky vyhověla na-
ší opakované žádosti a s účinností od 17. 1. 2005 zapsala uhříněveské
muzeum do tvz. CESu – Centrální evidence sbírek pod číslem:
UMC/003-09-11/308003.

Mnozí z Vás si pomyslí, že je to jen administrativní krok. Je a není. Do-
sud jsme byli „handicapováni“, že nám toto číslo chybělo. Nemohli jsme
žádat o granty, nemohli jsme uskutečňovat mezimuzeální výpůjčky a co
je nejdůležitější, ani přes souhlas říčanského muzea nám nemohli vrátit
naše sbírky, které od zrušení pamětní síně v Uhříněvsi roku 1956 skoro
50 let opatrují. To vše se tímto krokem mění. Dost slov. Na straně 27
Vám přinášíme několik fotografií z výstav, které se zde již konaly.

Michal KLICH

Městská část Praha 22,
Kulturní komise Rady MČ Praha 22 a Uhříněveské muzeum

si Vás dovolují pozvat do výstavní síně
muzea na Novém náměstí 1251

NA VELIKONOČNÍ VÝSTAVU
FORMY A FORMIČKY

NA VELIKONOČNÍ PEČIVO

Výstava je doplněna aranžovanými jarními květinami
a sbírkou kalíšků na vejce.

Součástí výstavy bude již tradičně průvodce
jednotlivými dny Svatého týdne,

letos s rozšířením o zvyky na Pondělí velikonoční.

Vernisáž výstavy spojená s kulturním programem

se uskuteční 

v sobotu 12. března 2005 v 15 hodin.

Výstava bude otevřena od 13. do 23. března 2004

denně  od 14 do 17 hodin.

Po celou dobu výstavy budou předváděny ukázky

lidové tvořivosti (malování kraslic, zdobení perníku,

pletení pomlázek) a bude možnost zakoupit

drobné velikonoční zboží.

Vstupné dobrovolné.

Výtěžek ze vstupného

bude převeden na konto muzea.
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A N K E TA  •  A N K E TA  •  A N K E TA  •  A N K E TA

Vážení spoluobčané,
jménem kulturní komise se na Vás obracíme s prosbou o vy-

plnění našeho anketního lístku, ve kterém bychom rádi zjistili,
jaké kulturní (společenské) akce by měly být uspořádány v Uh-
říněvsi a o jaké byste měli v budoucnu zájem. Tato anketa se tý-
ká i našich maminek s malými dětmi, zda by měly zájem 
o uspořádání akcí právě pro ně (místnost, kde by se mohly
scházet, dětský bazárek, atd.). Prosíme Vás o Vaše nápady
a připomínky. Tato anketa je anonymní, vyplněné lístky prosím
odevzdejte v podatelně Úřadu městské části Praha 22 nebo je
zašlete do redakce Uhříněveského zpravodaje. 

Děkujeme Vám za spolupráci.

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Divadelní spolek „UCHO“ TJ SOKOL Uhříněves

zve své příznivce na představení

Alois JIRÁSEK

LUCERNA
Představení se koná se v pátek 18. února 2005

od 19.30 hodin v uhříněveské sokolovně.

Hrají:

Hana Knechtlová, Jarka Kunešová, Lucie Strejčková,
Magda Šípová, Martina Steinhartová, Tomáš Bělina,

Radek Čermák, Michal Klich, Jiří Kothera,
Václav Knechtl, Petr Kořínek, Jiří Petřík, Jiří Tomeš.

Scéna: Petr Kořínek          Nápověda: Hana Kůstová

Hudba: J. Zelený a R. Čermák      Režie: Magda Šípová

Vstupné 50,- Kč

Divadelní spolek SVATOPLUK Benešov
uvádí hru Oldřicha DAŇKA

NÁSTUP DAM
Představení se koná

v sobotu 26. února 2005 od 19 hodin
v uhříněveské sokolovně.

V povídce ZÁSKOK PRO SISI uvidíte,
jak to možná mohlo být se vztahem Františka Josefa I.

a známé herečky Kateřiny Schrattové.

Druhá povídka JEDEN DEN VELKOKNĚŽNY Vás
seznámí s tím, jak to možná mohlo být s nástupem

Kateřiny Veliké na trůn.

Hrají:
Slávka Rýdlová, Martina Konvalinková, Stáňa Němcová, 

Michaela Starostová, Radek Matoušek, Jiří Škoda, Ladislslav
Musil, Roman Mondschein, Jiří Hřebíček, Petr Konvalinka.

Inspice: Zdenka Fuksová       Světla a zvuk: Radim Kulhan
Scéna, kostýmy, dramatizace, režie: Josef Pšenička

Vstupné 50,- Kč
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MALÉ OHLÉDNUTÍ ZA VÁNOČNÍ KLAVÍRNÍ 
BESÍDKOU ANEB S MUZIKOU LZE ZAČÍT
V KAŽDÉM VĚKU

Již tradičně se v adventní podvečer 21. prosince 2004 konala v pro-
storách Uhříněveského muzea přehrávka mých žáků a studentů hry na
klavír. Sešli se tu rodiče, příbuzní i další věrní hudební příznivci, aby si
vyslechli, co se děti za uplynulý půlrok naučily a jaké udělaly pokroky.
Kromě pozorného a vstřícně naladěného publika přispěla ke krásné svá-
teční atmosféře i stylová vánoční výzdoba sálu. Nutno říci, že dobrý
duch místa zapůsobil a všem se koncert mimořádně povedl. Kromě dě-
tí vystoupili i někteří „dospěláci“, tedy mladí lidé, kteří se rozhodli začít
s hrou na nástroj relativně později. Všichni přítomní ocenili jejich výkon,
nasazení i odvahu vystoupit před publikem a poměřit se s mnohem
mladšími spoluhráči. Doufejme, že koncert všechny zúčastněné povzbu-
dil k další soustředěné práci a že o Velikonocích se opět sejdeme třeba
v ještě hojnějším počtu.

Ráda bych touto cestou poděkovala správci muzea, panu Michalu Kli-
chovi, který nám vyšel laskavě vstříc a poskytl nám prostory i svůj vol-
ný čas i přesto, že už měl dovolenou. Na oplátku bylo vybrané vstupné
věnováno na konto muzea.

Lenka MAŠINDOVÁ

VZPOMÍNKA NA VÁNOCE S DPS JISKŘIČKA

Zpěvem českých i zahraničních koled z celého světa zpěváci v roce
2004 potěšili hodně posluchačů na několika koncertech. Nezapomenu-
telná atmosféra byla např. na akci v kouzelné Vrtbovské zahradě na Ma-
lé Straně (viz foto). Pro širokou veřejnost byly určené dva koncerty, a to

15. prosince na historických schodech Národního muzea v Praze 
a 22. prosince v sále uhříněveské sokolovny. Slavnostní atmosféra v Ná-
rodním muzeu, děvčata i chlapci ve sborovém oblečení a zvuky koled, to
vše umocňovalo krásu blížících se Vánoc. Stejně tak v uhříněveské so-
kolovně. Tady nás překvapil přípravný sbor, který nastudoval „Zimní po-
hádku“ od Josefa Boháče a Lenky Mochnáčové. Pásmo písní a mluve-
ného slova provedené v národních lidových krojích mělo velký úspěch.
Velmi milá byla návštěva z Úřadu MČ Praha 22. Zástupkyně předaly šek
na 20 000 korun, který věnovali pan starosta Milan Coller a jeho zá-
stupce Martin Langmajer. Koncertní sbor se představil vánočními sklad-
bami lidovými a dále našich i světových autorů. Na závěr zazněla sklad-
ba z muzikálu Jesus Christ Superstar v doprovodu bývalých členů.

Poděkování za krásné Vánoce s Jiskřičkou patří všem účinkujícím
a také jejich rodičům za to, že je podporují v ušlechtilém zájmu, sbor-
mistryni Daně Škardové za její vynikající a obětavou práci, ředitelce ZŠ
Bří Jandusů Mgr. Evě Novákové a dále všem našim milým sponzorům za
pomoc dětem z Jiskřičky.

Dr. Miloslava PERTLÍKOVÁ
organizace sboru 

foto Vlastimil Kahoun

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Přinášíme Vám přehled akcí v Klubu seniorů v Uhříněvsi na měsíc
únor a březen 2005
• každé pondělí od 14 hodin – společenské hry, komunikace
• každou středu od 14 hodin zdravotní cvičení
• každý čtvrtek od 14 hodin - přednášky, besedy
24. a 25. února Bazar ošacení

(bližší informace na letáčcích)
17. února Přednáška Ing. A. Pfeifera „Z hereckého alba - Zde-

něk Podskalský“
3. března „Křeslo pro hosta“ - beseda s vedoucí odboru 

sociálních věcí PhDr. Romanou Štenglovou
17. a 18. března Bazar ošacení (bližší informace na letáčcích) 
24. března Přednáška Ing. A. Pfeifera „Z hereckého alba“

Nabídka pobytových zájezdů
Rakousko – Tyrolské Alpy květen 2005
Itálie – Misano (oblast Catolica) červenec 2005

Bližší informace u vedoucí Klubu seniorů paní S. Drozenové
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
PŘÍPRAVNÁ TŘÍDA „ZVONEČEK“ - ÚSPĚŠNÝ START 
V ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Máte dítě s odkladem školní docházky ?
Chcete pro Vaše dítě v předškolní přípravě to nejlepší ?
Speciální školy v Praze – Uhříněvsi provozují přípravné třídy na zá-

kladní školu podle zákona č.561/2004 Sb.(Školský zákon), hlava II.,
§ 47. Připravujeme děti s odkladem školní docházky na bezproblémový
vstup do 1. ročníku základní školy.
Umístění tříd: V Praze - Uhříněvsi, V Bytovkách 803,(Středisko 

volného času-kroužky, školní družina ZŠ Vachkova). 
Vyučující: zkušené a odborně zdatné učitelky-speciální pedagogové.
Počet žáků: ve třídě je 7 – 10 žáků.

Počet vyučovacích hodin: 20 hodin.
Přihláška: Přihlásit se můžete od doby získání odkladu školní

docházky.
Kontaktní PaedDr. Petr Ptáček,
osoba: ředitel školy, telefon: 2 67713437, 723046189

V přípravné třídě se neznámkuje. V přípravné třídě je zajištěn celo-
denní provoz. Vyjíždíme na ozdravné pobyty. 

Další informace na : www.zvonecek.skolniweb.cz
Zájemcům nabízíme možnost osobní návštěvy přímo ve výuce v pří-

pravných třídách.
Výuka v přípravné třídě je ZDARMA !
Co se Vaše dítě v přípravné třídě naučí ?
Přizpůsobení se školnímu režimu dne, zachovávání běžných pravidel

chování, schopnost soustředit se, celková sebeobsluha. Rozumová vý-
chova-rozvoj řečových dovedností, říkanky, básničky, rozšiřování slovní
zásoby, správná výslovnost, poznávání některých písmen, vyprávění
podle obrázků. Matematické představy-rozvíjení logického myšlení, ori-
entace v prostoru -před, -nad, -za, pod, vedle, blízko, daleko, nahoře,
dole, vpravo, vlevo, číselná řada 1 až 10, geometrické tvary: čtverec,
kruh, obdélník, trojúhelník, počítání předmětů. Základní obsluha počíta-
če. Hudební výchova – dechová cvičení, rytmizace říkadel, tanečky, zpěv.
Výtvarná výchova - práce s tužkou, barvami, kreslení na velké plochy,
vystřihování a nalepování. Pracovní výchova - stavebnice, práce s mo-
duritem, keramika. Tělesná výchova -správné držení těla, hry, cvičení
v tělocvičně.

!!! Nepromarněte v přípravě na základní školu ani jeden den !!!

Mateřská škola, Za Nadýmačem 927, Praha 10,

oznamuje konání „Dne otevřených dveří“ a to,
ve středu 2. března 2005
od 8.00 do 10.00 hodin.

Rodiče i děti, přij	te se podívat. Těšíme se na Vás.

Oznamujeme, že zápis dětí k docházce pro školní rok
2005/2006 proběhne

16. a 17. března 2005 od 13.00 do 17. 00 hodin
v budově mateřské školy.

Zapisují se děti od tří let věku. K zápisu si přineste rodný list
dítěte a průkaz totožnosti rodiče nebo zákonného zástupce 

dítěte (občanský průkaz nebo pas).
Pro odevzdání vyplněných přihlášek dítěte k zápisu do MŠ

jsou stanoveny závazné termíny:
13. dubna 2005 od 13.00 do 17.00 hodin
14. dubna 2005 od 13.00 do 17.00 hodin

Přihlášky se odevzdávají do
MŠ Praha 10, Za Nadýmačem 927.

Přihlášky jsou k dispozici u ředitelky MŠ.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
VÝLET DO ANGLIE

V říjnu minulého roku se skupina dětí z naší školy spolu s ně-
kolika pedagogy vydala na poznávací výlet směr Velká Británie.
Před sebou měli více než dvacet hodin jízdy autobusem. Na je-
jím konci je čekalo nejen setkání s novými lidmi, ale hlavně mno-
ho krásných a zajímavých míst a památek. Když jsme po více
než dvaceti hodinách v autobuse konečně vystoupili v Londýně,
přivítalo nás, jak jinak, pravé anglické počasí. Oblékli jsme si te-
dy to nejteplejší, co jsme měli, vzali deštníky a vyrazili na pro-
hlídku města. Prošli jsme velkou část londýnského City a proto-
že jsme se počasím nenechali odradit, i to se později umoudři-
lo. Dokonce odpoledne vysvitlo i sluníčko, což nebývá v Londý-
ně tak časté. Trochu znaveni jsme se v pozdních odpoledních
hodinách všichni vrátili zpět do autobusu, který nás odvezl do
Hastings - města, které se nám na příští dva dny mělo stát do-
movem. Hastings leží na jihu Anglie. Je to přímořské město, pro-
slavené bitvou u Hastings. Do cíle jsme dorazili za tmy. U auto-
busu už čekaly naše hostitelské rodiny, do kterých jsme hned po
vystoupení byli rozděleni. Po pár desítkách minut jsme si zamá-
vali a vydali se vstříc novému dobrodružství - vyzkoušet si ang-
lickou konverzaci v praxi. Rodiny byly milé a po oba dva dny se
o nás dobře staraly. Každé ráno jsme se sešli a všichni společ-
ně trávili celý den na výletech po okolních památkách a zajíma-
vostech. Zbyl čas i na malé nákupy v centru města, které uděla-
ly velkou radost hlavně holkám z deváté třídy. Večer si nás opět
vyzvedly hostitelské rodinky. Poslední den jsme celý strávili opět
v Londýně. Tentokrát bylo krásné počasí a celý den se velmi po-
vedl. Viděli jsme všechny známé památky - Big Ben a Parla-
ment, Buckinghamský palác, Westminster...atd. Je jen škoda, že
výlet trval jen pět dní, ale třeba se i letos do Anglie vrátíme a bu-
deme ji moci poznat lépe. 

Účastníci zájezdu

O. K. O. MARTA MAREČKOVÁ

Naše OKO zakončilo úspěšně kalen-
dářní rok třemi adventními přehrávka-
mi, jejichž výtěžek jsme poukázali na-
dacím: Na počátku, Šangri-la, LL-Likvi-
dace lepry a Naše dítě. Jsme rádi, že
i my jsme se mohli zapojit svou nepatr-
nou pomocí do projektů sociální pomo-
ci. Chtěla bych touto cestou poděkovat
nejen rodičům, štědrým dárcům, ale
především dětem, které s radostí
a zvýšenou pílí cvičily. Bez jejich práce
by to nešlo. A tak bych chtěla nám všem popřát do nového roku
hodně sil, nových nápadů a elánu v uskutečňování dalších pro-
jektů. Držme si palce. 

Marta MAREČKOVÁ
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MALÉ HUDEBNÍ OKÉNKO 

JOSEF PÁLENÍČEK - KLAVÍRISTA,
PEDAGOG A PROPAGÁTOR ČESKÉ
HUDBY

Prof. Páleníčka jsem poznala osobně před lety na jednom koncertě,
kde mě požádal, abych mu obracela noty. Nikdy na tento večer nezapo-
menu. Zaryl se mi na celý život do srdce celou svou osobností, lidskos-
tí a šarmem muže, jehož celý život směřoval k imanentnímu (existence
v něčem) chápání kosmu. Tento večer jsem si zaznamenala v podobě
povídky, která se jmenuje „Budu milovat hudbu, dokud se mi srdce ne-
zastaví.“ Je plná Páleníčkovy vlídnosti a lásky k lidem, které tolik milo-
val a pro které žil i na úkor svého umění a za cenu četných nepochope-
ní. Ale to už tak u velkých umělců bývá, rozdrtit sám sebe na malá zrn-
ka písku a nechat se uragánem života sfouknout do moře toho nej-
prostšího života, aby zase jednoho dne nějaká vlna vynesla na světlo Bo-
ží, co je cenné a platné pro další generace. Fragment této povídky bych
ráda věnovala svým žákům, jeho dvěma vnukům Adamovi a Kryštofovi,
ke kterým mám osobní vřelý vztah, kteří žijí mezi námi v Mnichovicích
a mnoho jejich kamarádů vůbec netuší, jak skvělého dědu měli, i Vám,
čtenářům. s přáním hojnosti Božího požehnání do roku 2005. Kdo má
uši, slyš: 

Crrr….crrr…crrrr…. Zazvonění zvonce poprvé, podruhé, potřetí. Uti-
chá šum v hledišti, které se halí hustou sváteční tmou, poslední zaskří-
pání židlí v řadě, poslední zavlnění dlouhých večerních toalet. Podium,
dosud temné a opuštěné, se začíná probouzet v nezadržitelném, mlhavě
bledém proudu světla vyzařovaného osvětlovací rampou, který v barev-
ných zónách dopadá na žluté lakované parkety, jejichž lesk dokonale od-
ráží jeho paprsky a vrhá světelná prasátka na otevřenou desku koncert-
ního křídla. Jaký krásný nástroj! Dlouhý a opuštěný ve své majestát-
nosti. Černý a lesklý jako královský katafalk se zlatou korunou útrob,
krášlen bílou kyticí kláves se smuteční stuhou černých, nad nimiž se hr-
dě vyjímá zlatými ozdobnými písmeny Rösler. Hudební heliocentrický
zákon. Začíná koncertní večer a s ním kráčí čtyři postavy. Tři jdoucí v po-
předí, jsou oděné v černý frak, bílé košile s nažehlenými sametovými
motýlky. Svým zjevem připomínají vodní ptáky - tučňáky. Národní umě-
lec prof. Josef Páleníček, houslista prof. Jiří Tomášek a prof. Saša Več-
tomov-cellista. Čtvrtá postavička, nesměle jdoucí v závěsu, jakoby k nim
nepatřila. Křehká a drobná, snad ještě dítě. Upoutaly na ní černé, krátce
sestřižené vlasy esovitě zvlněné, které lemovaly dětsky hladký obličej
přetnutý vodorovnou rýhou žvýkacích svalů, temně modré oči s příchu-
tí cukru švestek u prašných cest, malá ústa sešpulená v malinové čer-
veni, za nimiž se skrývaly dvě řady zdravých, porcelánově bílých zubů.
Oděná v jasně červené šaty, které halily její drobné nevyvinuté tílko,
s velikými balónkovými rukávy a s širokou nabíranou sukní pře�atou ši-
rokým pásem se dvěma pentličkami, vypadala ve své pružné, trochu ne-
jisté chůzi jako panenka z poutě, zavěšená na šňůrce ve střelnici. Poma-
ličku a váhavě usedla na stoličku ke klavíru, vedle známého mistra, aby
mu pomohla v jeho uměleckém dění. Novopečená obracečka not,
třesoucí se jako osika. Jak těžké břímě ponese, to nikdo v hledišti netu-
ší. Vždy� tuto náročnou profesi ještě nikdy nedělala. Na pultíku leží ro-
zevřená tlustá kniha not, bible všech muzikantů, s nápisem L. w. Beet-
hoven a s tisíci černých puntíků, některé mají nožičky a praporky, jiné
jsou bez nich, propojené pomlkami a obloučky. Jak krásná a složitá řeč
- mezinárodní esperantum. Kdo z přítomných tuší, jak je nesmírně těžké
s ní mluvit, ovládat její gramatiku, aby jí porozuměly všechny citlivé du-
še.

„Klid, děvenko, žádné strachy“ povzbudivě zamrká pan profesor přes
stříbrné obloučky brýlí. „Hrajeme všechny repetice. A tady“, zapichujíc
ukazováček do partitury „na D. C. al Fine obrátíte na začátek, je to jas-
né?“ Pokýváním hlavy dávám najevo souhlas. Tváře mi hoří horečkou ,
jakoby chtěly konkurovat syté červeni šatů. A pan profesor upravuje no-
ty, upevňuje brýle na kořeni nosu, uvolňuje biceps a triceps brachií, po-
slední úkony před koncertem. Naposledy k němu obrátím zoufale oči
a ústy zamumlám: „Já se strašně bojím“. Na několik vteřin otočí ke mně
svou prošedivělou hlavu, něžně pohladí pohybem konečků řas a sevře
levičku v pěst, aby mi ukázal, jak strašně mi drží palce. „Nebojte se. Do-
kážeme to“. Š�astně přivírám oči v němém slibu. Ano, musíme, a je mi,
jako by to byl můj první veliký koncert. Kdo z přítomných tuší, že i já
jsem čtvrté kolo Českého tr ia .

Jsem nesmírně š�astná, protože pan profesor se na mě nedívá ze své-
ho vysluněného trůnu shovívavě jako velký umělec, nýbrž mě přijímá
mezi sebe. Po celý večer jsem jeho kolegou. Mé srdce přetéká štěstím

a v duši bych chtěla vzdát hold všem vynálezům kladkostroje a s láskou
si vybavuji všechny jednoduché stroje. Nakloněná rovina, páka, klín, ko-
lo na hřídeli. Pozor! Absolutně se soustředit! Ne, nesmíš snít! Kolik už
uběhlo taktů? Vlevo se drž! Pane Bože, kde jsme? Je to repetice nebo
už coda? Těkám očima sem a tam. Ještě nebyla staccata, to je dobré.
Zhluboka si vydechnu. Mám orientační bod. Uvolňuji ztuhlé svaly trapé-
zu v měkkých arpeggiech, prstem otírám pot, který se perlí jako rosa
pod nosem a na čele. Ale již jsou tu staccata. Uvolněné zápěstí pulzuje
v rytmu mých spánkových tepen. Pozor, brzy budeme obracet! Lehce se
nadzdvihuji, pohlédnu na pana profesora a v tu chvíli se potkají naše oči
spokojené spoluprácí. Jeho pravička uvolněným pohybem portamenta
spočine v malé supinaci dávající povel k obracení a ústa neslyšitelně za-
šeptají: „Prosím“. Obracím opět na začátek a vím, že je to vlastně konec,
protože někde v prostředku stojí napsáno drobnou kursivou „Fine.“ Ano,
konec skladby. Potom následuje rychlý Martinů-Grand trio C dur, pře-
stávka a závěr.B. Smetana – klavírní trio g moll.

Již se nebojím, hbitě sleduji takty, rychlé běhy střídají staccata a sta-
ccata rychlé běhy. Jedna harmonická změna, druhá, třetí. Jde to výbor-
ně. Po očku začínám sledovat ruce. Mám dost času. Před námi je obtíž-
ná pasáž v oktávách, stačí zaznamenat změnu. S obdivem pozoruji
umělcovy ruce, dva hbité akrobaty v oktávové jízdě smrti a cítím, jak se
mi rosí čelo. Vyjadřuji hluboké uznání nad jejich manuální zručností
a v duchu dím: „Tak tohle nikdy nedokážu i kdybych žila tisíc let“. A za-
tím, co takhle medituji, takty ubíhají a já zapomněla obracet. „Prosí-
ím!!!“ poveluje hlas patřící těmto rukám. Prudce sebou trhnu v úleku,
zatínám zuby a obracím. Stydím se za svou hloupou nepozornost a v du-
chu slibuji, že se to už nestane. Najednou se mi točí hlava, chce se mně
omdlít a vysychá v ústech. Konečně konec. Mohutný potlesk. Bohatá ky-
tice.

Sedím v absolutní vyčerpanosti. Nikdo si jí ovšem nevšímá. Proč ta-
ké? Obracečka not. Nikdo z posluchačů netuší, jak jsem vyčerpaná. Ni-
kdo neví, jak důležitá a namáhavá je to práce. Kolik je k ní zapotřebí sí-
ly a klidu, pozornosti a soustředěnosti, fyzické zdatnosti. Ani já jsem si
to nedovedla nikdy představit. Pocítila a pochopila jsem všechnu tu tíhu
věcí až s oním zoufalým zvoláním: „Prosím“. Co by se asi stalo, kdybych
neotočila? Housle s cellem by určitě hrály, nic netušíce, a klavír, můj mi-
lovaný nástroj by zůstal němý. Pane Bože, chvilka nepozornosti a zkazi-
la by celý koncert. Najednou je mi zima, i když hořím. Najednou vidím,
kolik sebekázně a psychické síly musí mít člověk, aby mohl být dobrou
obracečkou not, i když na koncertě samém vypadá jako páté kolo u vo-
zu. Ještě několik úklon a odcházíme z podia. Vyčerpaná usedám na la-
vičku za oponou, těžce oddychujíc. Zavírám oči, zakláním hlavu a tiše
šeptám: „Zapla� Pán Bůh, konec.“ Neslyším, neslyším. A mezi tím, co si
páni umělci stírají krůpěje potu bílými kapesníčky, přicházejí ke mně
a stiskem dlaní projevují sympatie. Pan profesor také. Dívá se na mě
přes orosené brýle, důlek na bradě se mu maličko rozšiřuje v úsměvu
a dlouho mi srdečně tiskne ruku s otázkou: „Že to nebylo tak hroz-
né?“A s jeho dobráckým úsměvem tryská nová síla do mých svalů a já
lituji, že už je konec. Ráda bych mu za všechno poděkovala, ale nena-
cházím slov. Říká se, že oči jsou okno do duše. Dívá se do mých mod-
rých očí, ve kterých se všechno zrcadlí, i ty jeho dvě modré pomněnky
a podává mi rudý karafiát s krásnými slovy: „S považováním za spolu-
práci“. Usedám opět na bílou lavičku, opitá štěstím.Vždy� tento šedovla-
sý pán, uznávaný umělec, mi vzdává hold. On dobře ví, co je to obracet
noty a jaká je to profese. A zatímco piji plnými hlty z poháru štěstí, pub-
likum si vyžádalo přídavek. „To už zvládnou sami. Konečně si v klidu ně-
co poslechnu, vždy� ani nevím, jak ten koncert vypadal.“ Sedím spoko-
jeně, nohu přes nohu a rovnám svá unavená záda ztrnulá dlouhým po-
sezem o dřevěné opěradlo. Ale najednou se otáčí židlička a pan profesor
na mě kývá prstem a volá: „Poj	te mi pomoc, prosím“. Celé publikum
to vidí a slyší. Je to akt laškovně roztomilý. Pružně jako tětivu napjatého
luku vymrš�uji své tělo a usedám opět mezi umělce. Dvořákova „Dum-
ka-d moll“. Jaká líbezná skladba, 3/4 takt. Není těžká, snad bych ji do-
kázala zahrát sama. Pan profesor si brouká melodii a já mu nohou bez-
děky udávám rytmus. Dokonalá symbióza. Večer končí. Pan profesor
ještě jednou sevře mé ruce a něžně se zeptá: „Co jste vlastně sledovala?
Klavír nebo housle?“ Šibalsky na něj vrhnu pohled a rozpustile odpoví-
dám: „No přeci to, co mi bylo nejblíže, pane profesore. Vaši levičku a ba-
sák.“ A pan profesor se už nesměje jenom očima. Vtom okamžiku se
směje celým tělem, celým svým JÁ, vesele a bodře. „Tak to tedy poví-
dejte někomu jinému, že na nic nehrajete, když sledujete levou ruku
a basový klíč.“ Nemám už co dodat, jedině to, že to byl hezký večer.
Schovala jsem si svůj rudý karafiát do knížky, aby nikdy neuvadl. Byla to
první květina, kterou jsem dostala za svou uměleckou činnost.

Všechny koncerty mají svá finále a po nich padá opona a zhasínají se
světla.

Marta MAREČKOVÁ
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V našem miniseriálu se podíváme na názvy jednotlivých ve-
řejných prostranství v Uhříněvsi, Pitkovicích a Hájku, jak se vy-
víjel jejich název, kde je najdeme či zda se s nimi pojí nějaká za-
jímavá událost. Dnes se vydáme do těchto ulic: 

Merkurova – další ulice Slunečního města, které leží na jiho-
východním okraji Uhříněvsi směrem na Kolovraty, je pojmeno-
vána podle planety sluneční soustavy. Obytný soubor rodinných
domků byl postaven v roce 2001. Merkurova je první ulice vlevo
ve Slunečním městě ve směru na Kolovraty. 

Modlanská – nová ulice, která vede od jihovýchodního konce
prodloužené Pardubické ulice směrem k jihozápadu. Název ne-
se podle obce Modlany v okrese Teplice. Ulici stejného názvu
najdeme v Teplicích. 

Morávkova – ulice vychází z ulice Přátelství před restaurací
„Na lišce“, poté zabočuje vlevo a vede podél okraje Obory. Spo-
juje tak Nové náměstí s ulicí Vachkovou. Původ názvu nebyl zjiš-
těn, pravděpodobně byla pojmenována po spisovateli Janu Mo-
rávkovi. Do roku 1978 nesla název U Obory. Ulici stejného ná-
zvu mají také v Kolíně a ve Vyškově. Mnozí starousedlíci ji zna-
jí pod názvem Zubrovka.

Na Blanici – ulici najdeme ve čtvrti Jezera. Je spojnici mezi
ulicí Podleskou a Františka Diviše. Název získala podle jihočes-
ké řeky Blanice, která je pravým přítokem Otavy, do které se vlé-
vá před Pískem. Do připojení Uhříněvsi ku Praze se jmenovala
Vltavská. Mapu, kde se ulice nalézá jsme otiskli v loňském Zpra-
vodaji číslo 7-8.

S použitím publikace autorů M. Laš�ovky a V. Ledvinky „Praž-
ský uličník“, 1. a 2. díl, vydané nakladatelstvím LIBRI v roce
1997-1998 a www.mapy.cz připravila Eva ŠKRDLOVÁ. Foto au-
torka.

„OBECNÍ ULIČNÍK“

Morávkova ulice
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MO ČESKÉHO RYBÁŘSKÉHO
SVAZU

Místní organizace Českého rybářského svazu
zve své členy na

VÝROČNÍ ČLENSKOU SCHŮZI,
která se koná

v pátek 18. března 2005 od 17 hodin
v restauraci Na Lišce v Uhříněvsi.

TJ SOKOL UHŘÍNĚVES

Pozvánka na
VÝROČNÍ ČLENSKOU SCHŮZI

Tělocvičné jednoty Sokol Uhříněves,
která se uskuteční

v neděli 27. února 2005 od 14 hodin
na velkém sále sokolovny v Uhříněvsi

s tímto programem:
Zahájení

Volby členů volební komise a komise pro návrh usnesení
Zpráva o činnosti jednoty za rok 2004

Zpráva revizní komise
Zpráva pokladní

Volba nového výboru TJ
Diskuse

PŘESTÁVKA – občerstvení
Projednání smlouvy o převodu majetku na MČ Praha 22

Návrh usnesení a závěr

Srdečně zve výbor jednoty.
Na schůzi bude možné zaplatit členské příspěvky

na rok 2005.

BADMINTON TJ SOKOL 
UHŘÍNĚVES

NOVOROČNÍ AMATÉRSKÝ TURNAJ V BADMINTONU

V neděli 9. ledna se uskutečnil turnaj v budově Sokola Uhří-
něves a zúčastnilo se ho 15 hráčů z toho 6 členů Sokola Uhří-
něves. Přijely dokonce dvě ženy, které byly nemilosrdně začle-
něny do tabulek s ostatními muži. Turnaj trval zhruba 5 hodin 
a odehrály se dvouhry i čtyřhry. Nakonec skončil úspěchem bad-
mintonistů TJ Sokol Uhříněves, kteří obsadili 2. a 3. místo ve
dvouhrách a první tři místa ve čtyřhrách. Více informací o tur-
naji, oddílu badmintonu a činnosti Sokola naleznete na
http:/www.volny.cz/sokol.uhrineves

SVČ A SHM KLUB 
AKCE V ÚNORU A BŘEZNU 2005
17. 2. Turnaj v šipkách 14:00-18:00

(info Radek Čermák)
18.-19. 2. Třetí bodovací turnaj Prahy 22

ve stolním tenise (info Libor
Čermák)

24. 2 Turnaj ve Stiga hokeji 14:00-18:00 
(info Radek Čermák)

25. 2. Turnaj ve STIGA hokeji
15:00-17:30 (Dubeč) (info Radek 
Čermák)

25.2. Uhříněveská uzlovačka - Klub – 
pátek (info Libor Čermák)

26. 2. Spolupořádání 1. bodovacího
turnaje v malé kopané „O Pohár uhřín. starosty

Akce březen 2005
2. 3. Turnaj v Qoridoru (desková hra) SVČ – Uhříněves 

14:00-18:00 – Klub - středa
3. 3. O nejlepší tágo – dlouhodobá soutěž v kulečníku 

14:00-18:00
4.- 6. 3. Účast na 2. bodovacím turnaji ve stolní tenise

v Újezdě u Brna
10. 3. O nejlepšího šipkaře – dlouhodobá soutěž v šipkách 

14:00-18:00 (info R. Čermák)
11. 3. Scrabble – turnaj 15:00-17:30 (Dubeč) (info Radek 

Čermák)
12. 3. Keramika pro veřejnost (info B. Petrášková)
12. 3 Spolupořádání 3. bodovacího turnaje ve florbale 

(1987 – 1989 a 1990 – 1992 )
Další akce v příštím čísle

DDM - Dům UM – Středisko pro volný čas dětí a mládeže 
a SHM klub Uhříněves-Kolovraty
vyhlašují modelářskou soutěž
„CESTA DO SVĚTA FANTAZIE“

věk účastníků : 7-15 let
materiál : libovolný
měřítko : libovolné

Jaké modely?
Vlastní výrobky hradů, zámků, rytířských klání, výjevů z pohá-
dek a příběhů žánru fantasy, fantazijních krajin apod. Do sou-

těže se nepřijímají výrobky, které už zde někdy soutěžily.

Modely odevzdávejte nejpozději do 27. května 2005
v budově SVČ V Bytovkách 803, Praha 10 – Uhříněves

Všechny modely budou vystaveny na modelářské výstavě SVČ
a SHM Klubu Uhříněves – Kolovraty, kde si je bude moci každý

prohlédnout
Termín výstavy bude ještě upřesněn

Případné informace na tel. 728 149 570 ( Libor Čermák)

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

DDM - Dům UM – Středisko pro volný čas dětí a mládeže 
a Turistický oddíl Šelmy Tě zvou

v pátek 25. února 2005
v rámci klubu otevřených dveří na akci

UHŘÍNĚVESKÁ UZLOVAČKA,
která se uskuteční

od 15:00 do 18:00 hodin
v uhříněveském Středisku pro volný čas dětí a mládeže

(V Bytovkách 803).
Bude se jednat o závody ve vázacích dovednostech:

ambulanční smyčka, dračí smyčka, lodní smyčka, liščí smyčka,
rybářská spojka (autíčka), zkracovačka

Informace na tel. 728 149 570 ( Libor Čermák)
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PRVNÍ BODOVACÍ TURNAJ V MALÉ KOPANÉ

V sobotu 22. ledna 2005 se do naší městské části opět sjela fotbalo-
vá družstva chlapců narozených v letech 1988-90, aby se zúčastnila 
1. bodovacího turnaje v malé kopané (kategorie: Frassati Cup). Tento
turnaj pořádal v tělocvičně ZŠ Vachkova SHM Klub Uhříněves – Kolo-
vraty ve spolupráci s DDM, Domem UM. Turnaj začal v půl deváté nej-
prve losováním a pak slavnostním nástupem, kde se všech osm týmů
dozvědělo co a jak. Potom následovala jednotlivá utkání, která probíha-
la ve dvou skupinách. Naše družstvo dostalo do skupiny ještě Hostivař,
Ostravu a Kobylisy B. Ve skupině skončilo třetí. Vyhrála ji Hostivař, dru-
há byla Ostrava a čtvrté Kobylisy B.

Druhou skupi-
nu vyhrál Zlín,
n á s l e d o v a l y
Kobylisy A, Ha-
vířov a Cho-
dov. Po skon-
čení obou sku-
pin se hrály
ještě zápasy
o umístění
a play off, které
rozhodlo o ko-
nečném pořa-
dí:

1. Hostivař 5. Uhříněves
2. Zlín 6. Havířov
3. Ostrava 7. Kobylisy B
4. Kobylisy A 8. Chodov

Na konci byl vyhlášen nejlepší střelec, kterým se stal Zdeněk Holub
z Ostravy (celkem 11 branek) a nejlepší brankář, Martin Hejra z Hostiva-
ře. Turnaj skončil a už nyní se naše i jiná družstva připravují na další, již
v únoru nás čeká klání O pohár uhříněveského starosty.

Libor ČERMÁK
Foto autor

Informace z 2. bodovacího turnaje SHM ve florbale přineseme
v příštím čísle.

DRUHÁ LIGA POKRAČUJE

Po vánoční přestávce vstoupila 2. liga ženského volejbalu do druhé
poloviny. Družstvo žen TJ Jižní Město Chodov sehrálo první dvojzápas
na hřišti svého soupeře SK Rubena Náchod v sobotu 15.1.2005. Oba
zápasy Chodov vyhrál 3:0 a postoupil na 7. místo celkového pořadí. Tři
dvojzápasy druhé poloviny soutěže odehraje Chodov v domácím pro-
středí v hale ZŠ Vachkova. Postupně se utká s těmito soupeři:

5. 2. TJ Jiskra Havlíčkův Brod
19. 2. TJ ABC Braník

5. 3. TJ Sokol Hradec Králové. 
První zápas začíná v 10:00 a druhý ve 14 hodin. Tímto vás zveme

k příjemnému prožití části sobotního dne při pěkném sportovním zážit-
ku a těšíme se, že nás podpoříte v boji o co nejlepší výsledky.

Ing. Miloslav VONDRUŠKA

KYOKUSHIN KARATE PRAHA – UHŘÍNĚVES

Jak se již stává zvykem, opět chceme čtenáře informovat
o mladém klubu Kyokushin Karate Praha – Uhříněves. Mladém
proto, protože tomu v březnu 2005 budou teprve dva roky, kdy
tento klub zahájil svoji činnost. I přes svoji mladou historii má

i své první úspěchy na sportovním poli a zdá se také, že i tuhý
,,kořínek“. To proto, že i přes nedobré podmínky v průběhu I. po-
loletí loňského roku, kdy byla rekonstruována podlaha malé tě-

locvičny a cvičenci se museli střídat ve velké tělocvičně s růz-
nými akcemi a některé tréninky dokonce i odpadly, se klub ne-
rozpadl, všichni vytrvali a dokonce se i rozrostl o nové členy.
Dnes oddíl trénuje na novém, čistém povrchu a kvalita cvičenců
roste. Dne 15. 11. 2004 se konaly v tělocvičně Kyokushin Kara-
te Praha – Bohnice náročné zkoušky na technické stupně, tzv.
,,páskování“, které všichni zúčastnění úspěšně absolvovali.
V případě, že se cvičenec věnuje jinému sportu a karate má ja-
ko vedlejší, doplňkovou činnost, je možno po dohodě s trenérem
docházet na tréninky omezeně. Prospěšnost tréninku karate 
tkví mimo jiné i v tom, že díky strečingu ( uvolňování svalstva
a šlach ) se zvýší výkonnost v hlavním sportovním odvětví. I ta-
kové případy a zkušenosti zde máme. 

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ

Od úterý 1. února 2005 až do konce února se bude konat v so-
kolovně (K Sokolovně 201, Praha 10 – Uhříněves) nábor nových
členů do oddílu Kyokushin Karate Praha – Uhříněves. Tréninky
vede trenér II. třídy p. Michal Starý, 2. Dan, mistr ČR 2001 ve
hmotnostní kategorii do 80 kg, trenér reprezentace ČR a trenér
nejúspěšnějšího oddílu Kyokushin Karate Praha – Bohnice. Tré-
ninkové dny jsou stanoveny na úterý a čtvrtek od 17.00 – 18.00.
Tréninkový oděv – tepláky, triko, v případě chladnějšího počasí
sálová obuv. Přihlásit se mohou všichni zájemci, děti od 8 let,
mládež i dospělí. Další informace budou poskytnuty přímo na
místě, případně na telefonu 724 232 092, od března 2005 na te-
lefonu 602 503 777.

Michal STARÝ
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INZERCE

INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI
A VE VÝVĚSCE

Nabízíme Vám inzerci za následující ceny, které jsou včet-
ně DPH ve výši 19%.
Celá strana A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 282,-
Polovina strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 713,- 
Čtvrtina strany (9x13 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . 856,-
Vizitka (9x6,5 cm) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 489,-
Vizitka (9x4,5 cm) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 429,-
Řádková inzerce (řádek – 30 písmen)  . . . . . . . . 79,-
Společenská kronika –1/4 strany . . . . . . . . . . . 367,-

Inzerát ve vývěsce je zveřejněn po dobu:
7 dnů  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37,-
14 dnů  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62,-
21 dnů  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98,-

Více informací v redakci Uhříněveského zpravodaje nebo
na telefonu 271 071 826.

Vážení inzerenti,

vzhledem k inflaci ve výši 2,8% jsme i my museli sáhnout k nepopu-
lárnímu opatření a ceny za inzerci navýšit o uvedená procenta a to od 
1. února 2005. Zvýšení cen se týká jak inzerátů ve vývěsce, tak inzerátů
v Uhříněveském zpravodaji (od březnového čísla).

Druhá, jistě příjemnější zpráva, se týká barevnosti inzerátu. Nabízíme
možnost barevné inzerce a to na předposlední straně Zpravodaje. Ce-
ny barevné inzerce jsou však o 100% vyšší. Doufáme, že i přes tato ne-
populární opatření nám zachováte přízeň tak jako dosud. 

REDAKCE
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Medové Velikonoce – velikonoční výstava roku 2004 

K 90. výročí povýšení na měs-
to se otevřely brány uhříně-
veského muzea. 
Expozice dějin Uhříněvsi, se-
stavená z fotografií, listin,
plakátů a předmětů z depozi-
táře muzea zaujala mnoho ná-
vštěvníků.

Vánoční výstava na téma Vá-
noce našich babiček byla jed-
nou z nejúspěšnějších výstav.
Navštívilo ji přes 500 ná-
vštěvníků

Výstavy obrazů či soch, které rozzáří barvami
výstavní prostory muzea, si vždy najdou své
návštěvníky

Loňská vánoční výstava připo-
mněla návštěvníkům zvyky od
adventu do Tří králů F
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